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Обозначение:

Описание: Фотоэлектрический датчик, потребляемый ток: макс, 30 мА, 

красный светодиод, IP50, -20...+55 С, гистерезис: 0,05 мм,˚
Время срабатывания: на свет - 20 мкс

1. Описание

Компактные щелевые фотодатчики серии BS5 используют принцип прерывания 
прямопроходящего луча. Рабочее расстояние – 5 мм. Доступно 5 вариантов 
конструкции, исполнение с выходом кабельного типа. Частота переключения 
устройства существенно повышена – до 2 kHz при транзисторном выходе 
(NPN/PNP) с Iнmax=100 mA. Излучатель и приемник надежно защищены от 
воздействия пылевых факторов.

Срабатывание на light ON/dark ON режим(свет/затемн.) настраивается через 
терминал или шину (схема подключения в тех. характеристиках).

3. Код заказа

3

2. Применяемость

• Скоростные ленты, линии производства (полупроводники, дисплеи, 
конвейерные приводы)

• Системы технического зрения
• Прецизионная техника, малогабаритные устройства
• Системы позиционирования (положение пеллет, подвижных узлов)
• Подсчет продуктов (монетоприемники)

[L- тип] [Y-тип]

[Т-тип][К-тип]

[V- тип]Перед  использованием  прочтите  «Меры  предосторожности»  в  

руководстве  по  эксплуатации.

(звонок  бесплатный)  

Расстановка

тел./факс  +7(351)211-64-57  

язык  8-800-775-09-57,  +7(351)799-54-26,454010  Россия,  Челябинск,  Гагарина  5,  

русавтоматизация.рф  ,  info@rusautomation.ru,  www.rusautomation.ru,

Фотомикродатчик

Серия  BS5

Технические  характеристики

БС  5 К  2  МП

•  Свет  ВКЛ/ Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления.

•  Широкий  диапазон  источников  питания:  5–24  В  постоянного  тока.

•  Высокая  скорость  отклика:  2  кГц.

(Легко  подключиться  к  различным  IC,  реле,

Выход  с  открытым  коллектором  NPN/PNP

(Внешний  вид:  тип  K,  T,  L,  Y,  V)

•  Различные  варианты  выбора  в  зависимости  от  монтажного  положения.

•  Сверхкомпактный  встроенный  усилитель,

•  Пыленепроницаемая  структура

:  Защита  окном  излучателя/ приемника

программируемый  контроллер  и  т.  д.)

•  Красный  светодиодный  индикатор  состояния.

Среда

ООО  “РусАвтоматизация”  

Информация  для  заказа

Функции

К2М

BS5-BS5-

Потребление  тока  Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)

Элемент

Y1M-P

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Тип  кабеля

1  2

※1:  Значение  вращения  круглой  панели  с  коэффициентом  заполнения  

1:1.  ※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Шок

BS5-

BS5-

Без  отметки  NPN,  выход  с  открытым  коллектором

В

BS5-

Гистерезис  0,05  мм

К

BS5-

Размер

BS5-

Кабель

Л2М

Шумостойкость  ±  240  В,  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 с  помощью  имитатора  шума.

Появление

Л1М-П

IP50  (стандарт  МЭК)

Т-тип

BS5-

L- тип

Т1М

В2М-ПК2М-П

Источник  света  Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

Фотоэлектронный  датчик

BS5-

Тип  кабеля

Тип  датчика  Пересечение  луча  (немодулированный)

BS5-

Защитная  структура

Схема  защиты  Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Выход  управления

В1М-П

Время  отклика  Свет  горит:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

Т

К1М

Y2M-P

М

Расстояние  срабатывания

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

ПБТ  

Ø3  мм,  4-жильный,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  

Количество  жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

BS5-

BS5-

Вибрация  с  амплитудой  1,5  мм  и  частотой  от  10  до  55  Гц  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000 (подсветка  приемника)

год  1  мес.

Л2М-П

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

BS5-

BS5-

Режим  работы  Свет  ВКЛ/ Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  провода  управления  Выход  с  

открытым  коллектором  NPN  или  PNP

В1М

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное  

Объект  измерения  ø0,8×2  мм  Непрозрачные  материалы

Модель

Тип  разъема

Т2М-П

Индикатор  Индикатор  работы:  красный  светодиод

п

Y-тип

Л1М

л

Тип  разъема

Частота  отклика※1  2  кГц  (см.  диапазон  измерения  частоты  отклика)

BS5-

BS5-

BS5-

Середина

5

Одобрение

Тип  соединения

БС

От  -20  до  55  ℃,  хранение:  от  -25  до  85  ℃.

BS5-

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

Т1М-П

Т2М

500  м/ с2  (около  50G)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  по  3  раза

Выход  управления

И

•Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

Свет  ВКЛ/ Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

PNP  выход  с  открытым  коллектором

Y2M

Материал

BS5-

Подключение  Тип  кабеля  Сопротивление  

изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

V- тип

BS5-

К-тип

Окружающее  

освещение.  

Температура  

окружающей  среды.  

Влажность  окружающей  среды:  от  35  до  85 %  относительной  влажности,  при  хранении:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

Источник  питания  5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсация  PP:  макс.  10 %)

В2М

К1М-П

※2:  вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

-

Machine Translated by Google

МУЖЧИНА

Связь

УАЛ

Размеры

Технические  характеристики

Основные  продукты

Информация  для  заказа

Соображения  безопасности

Режим  работы

Схема  управляющего  выхода

Меры  предосторожности  при  использовании

СЕРИЯ  BS5

Включить  свет

Вибрация

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

Контроллеры  температуры

Обнаружение  цели

НА

-

0,8  ×  2  мм  Непрозрачные  материалы

BS5-

Переключатели  управления/ лампы/ зуммеры

※1

Индикатор

БС

В1М-П

Выход  с  открытым  коллектором  NPN

Тип  разъема

Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)

М

Темный  ВКЛ.

Датчики  температуры/ влажности

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Гистерезис

Система  лазерной  сварки/ резки

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  площади

Внутренняя  схема

0,05  мм

Т1М-П

Клеммные  колодки  и  кабели  ввода-вывода

Связь

Свет  включен:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

BS5-

2.  Не  используйте  устройство  там,  где  может  присутствовать  легковоспламеняющийся  или  взрывоопасный  газ.

PNP  выход  с  открытым  коллектором

Сертификат  

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

1

БС5-К1М  БС5-Т1М  БС5-Л1М  БС5-Y1М  БС5-В1М  БС5-К2М  БС5-Т2М  БС5-Л2М  БС5-Y2М  БС5-В2М

±10%

※1:  Выбор  режима  работы:  Подключите  кабель  управления  (C)  (клемму)  к  клемме  +V  (+),  чтобы  включить  режим  освещения.

Источник  света

К-тип

НА

IP50  (стандарт  МЭК)

Внешнее  подключение

BS5-

Таймеры

※1

нельзя  касаться  никакими  предметами.  Если  чувствительная  часть  повреждена,  это  может  привести  к  неисправности.

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  возгоранию  или  взрыву.

Т2М-П

Режим  работы

Фотоэлектрические  датчики

※1:  Частота  отклика  —  это  значение,  получаемое  при  вращении  круглой  панели  ниже.

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ  по  выбору  с  помощью  провода  

управления  Выход  с  открытым  коллектором  

NPN  или  PNP  •  Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •  Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

2

BS5-

Режим  Dark  ON  доступен  в  состоянии  отключения.

где  может  присутствовать  сильный  пар  или  пыль.

Режим  работы

※2:  вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

Т-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

ПБТ

Амплитуда  1,5  мм  при  частоте  от  10  до  55  Гц  (в  течение  1  мин.)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

4.  При  пайке  клемм  разъемного  типа  соблюдайте  температуру  макс.  260  ℃  и  не  нагревайте  более  3  секунд.  Припаяйте  на  расстоянии  1,5  мм  от  клеммного  источника.

Л1М-П

Панельные  счетчики

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

6.  Если  датчик  установлен  в  месте,  где  много  пыли  и  влаги,  протрите  приемник  и  излучатель  сухой  тканью.  Загрязнение  приемника  и  излучателя  может  привести  

к  неисправности  датчика.

1.  В  этом  устройстве  нет  защиты  внешнего  источника  света,  который  предназначен  для  встроенного  устройства.  Пожалуйста,  перехватите  внешний  источник  света  от  приемника.

3.  Не  используйте  моющие  средства  на  водной  или  масляной  основе  при  чистке  устройства.

BS5-

-

Работа  приемника

7.  Не  устанавливайте  устройство  в  условиях,  указанных  ниже,  во  избежание  неисправности  или  повреждения  продукта.

Оптоволоконные  датчики

Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Шаговые  двигатели/ драйверы/ контроллеры  движения

Середина
BS5-

Место  прямого  контакта  с  водой,  маслом  или  химикатами  (моющими  средствами  на  масляной  основе,  кислой  щелочью,  ароматическими  углеводородами  и  

т.  д.).  открытом  воздухе  или  в  месте,  где  прямой  контакт  с  солнечными  лучами.

※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

L-тип

НА

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Несоблюдение  данной  инструкции  может  привести  к  повреждению  изделия.  Проверьте  положение  кабеля  и  диапазон  напряжения  питания.  Отключите  питание  проводки  

кабелей.

Удар  500  м/ с²  (около  50G)  в  направлениях  X,  Y,  Z  в  течение  3  раз.  Окружающее  освещение  

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000  (подсветка  приемника)

5.  Используйте  винты  M3  и  затяните  их  с  усилием  макс.  0,49  Н.  м  (5,0  кгс.  см)  крутящий  момент.  При  завинчивании  используйте  плоскую  шайбу  (Ø6).  Убедитесь,  что  чувствительная  часть

Время  отклика

НА

Датчики  приближения

Тип  разъема

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

2.  При  подключении  фотоэлектрического  датчика  к  линии  высокого  напряжения  и  линии  электропередачи  в  одном  и  том  же  кабелепроводе  это  может  привести  к  неисправности  или  

механической  проблеме.  Подключайте  его  отдельно  или  используйте  другой  кабелепровод.

Y2M-P

1,6  мм

Индикатор  работы  (красный  светодиод)

потеря.  (например,  контроль  ядерной  энергии,  медицинское  оборудование,  корабли,  транспортные  средства,  железные  дороги,  самолеты,  аппараты  сгорания,  оборудование  для  обеспечения  безопасности,  

устройства  для  предотвращения  преступлений/ катастроф  и  т.  д.)

Индикатор  работы:  красный  светодиод

Сопротивление  изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

Графические/ логические  панели

К2М-П

Тип  кабеля

8.  Данное  устройство  можно  использовать  в  следующих  условиях.

Серия  фотоэлектрических  датчиков

Y-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Дверные  датчики

Частота  отклика※1  2  кГц

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  давления

л

BS5-

Транзисторный  выход

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  травмам,  пожару  или  экономическому  ущербу.

Шумостойкость

Тип  кабеля

Полевые  сетевые  устройства

Л2М-П

Защита

помещении  над  уровнем  моря:  менее  2000  м  загрязнения  2

3.  Если  рядом  с  фотомикродатчиком  находятся  машины,  создающие  шум  (импульсный  регулятор,  инверторный  двигатель  и  т.  д.),  обязательно  заземлите  FG.

V-тип

1.  Проверьте  полярность  питания  перед  подключением  устройства.

Дверные  датчики

Внутренняя  схема

Пересечение  луча  (немодулированный)

Поворотные  энкодеры

установки  II

И

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

BS5-PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Тахометры/ измерители  импульсов  (частоты)

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Система  лазерной  маркировки  (волокно,  Co₂,  Nd:YAG)

Тип  кабеля

Получен  свет

2.  Не  разбирайте  и  не  модифицируйте  устройство.  Пожалуйста,  свяжитесь  с  нами,  если  необходимо.

±240  В  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 от  имитатора  шума

терминалы  машин.

Материал

Тип  датчика

Получен  свет

Твердотельные  реле/ контроллеры  питания

Внешнее  подключение

К

BS5-

Разъем/ розетки

Выход  управления

В

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Y1M-P

Единицы  отображения

Нет  отметки

Температура  окружающей  среды  от  -20  до  55  ℃.  Хранение:  от  -25  до  85  ℃.

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

Тип  разъема

Прерывистый  свет

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

Кабель

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное

Прерывистый  свет

Счетчики

Т

К1М-П

Импульсные  источники  питания

Схема  защиты

1.  Устройство  безопасности  должно  быть  установлено  при  использовании  агрегата  с  механизмами,  которые  могут  привести  к  серьезной  травме  или  существенному  экономическому  ущербу.

BS5-

5

п

Влажность  окружающей  среды  от  35  до  85 %  относительной  влажности.  Хранение:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

Сенсорные  контроллеры

5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсации  PP:  макс.  10 %)

В2М-П

ООО  “РусАвтоматизация”  

•BS5-Y2M /  BS5-Y2M-P

•BS5-Y1M /  BS5-Y1M-P

Контроль

+

-

1,6  мм

Болт  М3

Появление

(О)Выход

Расстояние  срабатывания

±10%

Элемент

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  В

Выход  управления

Темный  ВКЛ.

•БС5-В2М /  БС5-В2М-П•БС5-К2М /  БС5-К2М-П

Вне

•БС5-К1М /  БС5-К1М-П

т=0,2  мм

(О)Выход

1,8  мм

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

(+)+В

•БС5-В1М /  БС5-В1М-П

Круглая  панель

•Розетка:  CT-02  (продается  отдельно).

Вне

•Вырез  при  вводе  разъема  на  печатной  плате

Макс.  100  мА  ±10%

•NPN-выход  с  открытым  коллектором.

+

※Длина  кабеля  доступна  по  выбору.

(+)+В

•BS5-T2M /  BS5-T2M-P

•BS5-T1M /  BS5-T1M-P

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

(-)0В

•Розетка:  CT-01  (продается  отдельно).

•Выход  PNP  с  открытым  коллектором.

5–24  В  постоянного  тока 0  В

•BS5-L2M /  BS5-L2M-P

•BS5-L1M /  BS5-L1M-P

+В

Размер

(-)0В

Макс.  100  мА

±10%

Управление  +В

Включить  свет

5–24  В  постоянного  тока

(Тип  разъема)

Связь

-

3,813,81

13,5

13,5

2.54

6

26,519

13,5

Оптическая  

ось

Оптическая  

ось

Ø3,1м

Болт  М3

Оптическая  

ось

7.3

13

Ø3,1м

26,6

7

13,5

0,9

0,9

5 6

Ø4,  1  м

19

5

6

6

7

Оптическая  

ось

5

14.05

5

0,65

Болт  М3

7

6

5

6

14

Оптическая  

ось

2.54

Ø3,1м

19

0,9

19

0,9

Болт  М3

Болт  М3

2

2.54

Оптическая  

ось

2,8

5

13,5

0,9
Оптическая  

ось

12,7

19

0,9

0,9

0,9

13,5

5

5.4

Болт  М3

19

25

3,8

13,5

13,5

Оптическая  

ось

5.4

25

13,5

2

13,5

22.2

25

Ø3,1м

19

4,5

6

5

5

Болт  М3

6

Оптическая  

ось

Болт  М3

19

7,62

Оптическая  

ось

Болт  М3

7

Ø3,1м

19

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

БС  5 К  1  МП

тел.:  (351)799-54-26  тел./факс  (351)211-64-57  

info@rusautomation.ru  www.rusautomation.ru  ;

тел.  8-800-775-09-57  (звонок  бесплатный),  

454010  Челябинск,  ул.  Гагарина  5,  оф.  507

русавтоматизация.рф  

,

[L-тип] [Y-тип][Т-тип][К-тип] [V-тип]

※Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  повреждению  изделия.

※Вышеуказанные  характеристики  могут  быть  изменены,  а  производство  некоторых  моделей  может  быть  прекращено  без  предварительного  уведомления.

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

(С)  Контроль(С)  Контроль

Нагрузка

Нагрузка
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УСИЛИТЕЛЬ,  ВСТРОЕННЫЙ  ФОТОМИКРОСЕНСОРОМ

Предупреждение

Осторожность

Перед  использованием  прочтите  следующие  правила  техники  безопасности.

Благодарим  вас  за  выбор  нашей  продукции  Autonics.

※Соображения  безопасности  подразделяются  на  следующие  категории.

Осторожно.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  травмам  или  повреждению  изделия.

Предупреждение.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  серьезной  травме  или  смерти.

※  Пожалуйста,  соблюдайте  все  меры  безопасности  для  безопасной  и  правильной  эксплуатации  изделия  во  избежание  опасностей.

※Символы,  используемые  на  изделии  и  в  руководстве  по  эксплуатации,  обозначают  следующее:

Символ  означает  осторожность  в  связи  с  особыми  обстоятельствами,  при  которых  может  возникнуть  опасность.

защита

Перегрузка  по  току

Перегрузка  по  току

защита

Machine Translated by Google

Типоразмер
Средний

Ед. изм.: мм (не изменяются)

Фотоэлектрический датчик

Тип K

Тип T

Тип L

Тип Y

Тип V

Тип подключения

Внешний вид

Расстояние срабатывания

Наименование

1 Тип  кабеля

Тип  разъема

Выход с открытым коллектором NPN  

PNP выход с открытым коллектором  

нет  

P

P
Выход управления
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4. Схема управляющего выхода
Р У К О В О Д С Т В О П О Э К С П Л У А Т А Ц И И

МИНИАТЮРНЫЕ ФОТОЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ 
ДАТЧИКИ СО ВСТРОЕННЫМ УСИЛИТЕЛЕМ

СЕРИЯ

Благодарим вас за то, что выбрали продукцию Autonics.
В целях безопасности рекомендуется прочитать данное 

руководство, прежде чем приступить к работе с изделием.

Техника безопасности

Информация для заказа

Принципиальная электрическая схема

Прежде чем приступить к работе с изделием, необходимо внимательно прочитать приведенные ниже указания по безопасности. 

Индикатор срабатывания

Оптическая 
ось

Необходимо соблюдать приведенные ниже указания по безопасности.

Предостережение Несоблюдение указаний может стать причиной несчастного случая.

Предупреждение Несоблюдение указаний может стать причиной травмы или повреждения оборудования.

Ниже приведены пояснения по условным обозначениям, используемым в руководстве по эксплуатации.

Чтобы защитить датчик от перенапряжений в выходной цепи при подключении значительной индуктивной нагрузки, к обоим контактам 
нагрузки необходимо подключить стабилитрон.
При возникновении перенапряжений в линии питания в нее следует включить стабилитрон (30–35 В) или конденсатор (0,1–1 мкФ/ 400–600 В).
Выбор режима работы: Чтобы установить режим На свет, необходимо замкнуть накоротко контакты (C) и +В (+).

 

         В режиме На затемнение, эти контакты необходимо разомкнуть. Для стабильной работы датчика в режиме 

  

         На свет между контактами +В(+) и 0В необходимо включить конденсатор (0,1–1 мкФ/50 В).

Характеристики, приведенные выше, могут быть изменены без предварительного уведомления.

Датчик  

 

Подключение нагрузки

Выход (0)

Макс. 100 мА

5–24 В= 
±10%

Управление (C)

(контакт)
Режим работы

На затемнение

На свет

B

B

Нагрузка

Блок защиты от 
перегрузки и КЗ

Гл
ав

на
я 

це
пь

Предупреждение. При определенных условиях существует опасность получения травмы

Предостережение

Предупреждение

1. В случае применения изделия в составе оборудования, требующего контроля безопасности (системы управления
в атомной энергетике, медицинское оборудование, в автомобильном, железнодорожном и воздушном транспорте, 
энергетические установки, развлекательные аттракционы, системы обеспечения безопасности и т.п.) необходимо 
использовать устройства экстренного отключения или связаться с производителем для получения консультации.
Несоблюдение этого указания может привести к травме, пожару или порче имущества.

1. Подключение кабеля
В датчике не предусмотрена цепь защиты от переполюсовки, поэтому несоблюдение полярности при подключении 
может привести к его повреждению. Перед подключением необходимо выключить питание датчика, проверить 
правильность подключения и напряжения питания.

Технические характеристики

Подключение

Режим работы

Техника безопасности

Размеры

Индикатор срабатывания
Индикатор 
срабатывания

Индикатор 
срабатывания

Отверстия для установки разъема на печатную плату

Кабель: Ø4, 1 м

По заказу доступны кабели другой длины.

Разъем CT-01 (заказывается отдельно)

Разъем CT-02 (заказывается отдельно)

Размеры указаны в мм

Индикатор 
срабатывания

Оптическая 
ось

Режим работы На свет   На затемнение

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

Работа 
приемника

Индикатор срабаты-
вания (красный СИД)

Транзисторный 
выход

Оптическая 
ось

Оптическая 
ось

Оптическая 
ось

1. Перенапряжение
Датчики серии BS5 не имеют защиты от перенапряжений. Поэтому для обеспечения соответствия стандартам ЕС в цепь 
питания необходимо включить надлежащую защиту.

2. Длина кабеля питания и сигнального кабеля не должна превышать 3 м.

3. Внешние источники света
Изделие не имеет защиты от засветки внешними источниками света, поэтому ее необходимо предусмотреть при монтаже.

4. Подключение
Не рекомендуется прокладывать кабель датчика и кабель питания в одном кабелепроводе.

5. Электромагнитные помехи
Если рядом с датчиком имеется оборудование, создающее электромагнитные помехи (выключатель, реверсивный 
двигатель и т.д.), его следует заземлить.

6. Соединения пайкой
Температура пайки не должна превышать 260°C, а нагревание клеммы должно длиться не более 3 секунд. Место пайки 
должны быть в 1,5 мм от места начала клеммы.

7. Установка
В качестве крепежей следует использовать винты M3. Момент затяжки должен составлять 0,49 Нм (5,0 кгс•см). Вместе с 
винтами рекомендуется использовать шайбу диаметром 6 мм. Следует убедиться, что рабочую зону датчика не касаются
посторонние объекты. Ее повреждение приведет к неправильной работе датчика.

8. Обслуживание
В случае установки датчика в условиях высокой запыленности и влажности приемник и излучатель следует протереть 
сухой тканью. Их загрязнение может привести к нарушению работы датчика.

9. Другое

Эксплуатация в помещении.      Максимальная высота над уровнем моря – 2000 м.       Степень загрязнения 2 (Pollution Degree 2).      Категория установки II (Installation Category II).

10. Рекомендуемые условия эксплуатации:

Во избежание неправильной работы и порчи прибора необходимо полностью соблюдать указания, приведенные выше.

Запрещается устанавливать изделие в следующих условиях:
Повышенный уровень влажности или запыленности.
Воздействие воды, масел или химических вещесв (например, органические вещества, сильные воздушные потоки,  щелочи).
Воздействие прямых солнечных лучей.

• Датчики приближения
• Барьерные датчики
• Датчики дверного проема
• Счетчики
• Датчики углового перемещения
• Регуляторы мощности
• Цифровые измерительные приборы
• Температурные контроллеры
• Датчики температуры и влажности
• Шаговые двигатели, драйверы,
  контроллеры
• Системы лазерной маркировки (CO2, Nd: YAG)

5–24 В= 
±10%

Подключение к датчику осуществ!
ляет посредством разъема. 
Соединение пайкой непосредст!
венно к контактам датчика, без 
дополнительного разъёма, может 
привести к его повреждению.

1,8 мм

1,6 мм 1,6 мм

t=0,2 мм

Диск

Температура и влажность указаны для условий без замерзания и конденсации.
    Частота срабатывания зависит от скорости вращения диска, как показано ниже.

Тип

Модель

Расстояние срабатывания

Мин. размер объекта

Гистерезис

Источник питания

Потребляемый ток

Выход управления

Виброустойчивость

Режим работы

Индикатор срабатывания

Время срабатывания

Частота срабатывания

Светоизлучающий элемент

Фотодетектор

Ударопрочность

Интенсивность помех

Диэлектрическая прочность

Сопротивление изоляции

Внешняя засветка

Т°С окруж. среды

Влажность

Степень защиты

Материал

Сертификация

Масса

500 м/с2 (50G) по каждой из осей X, Y, Z 3 раза

Шум прямоугольной формы ±240 В (ширина импульса — 1 мкс) от имитатора шума

1000 В~, 50/60 Гц в течение 1 минуты

Мин. 20 МОм (при 250 В=)

Люминисцентная лампа: макс. 1000 люкс (засветка приемника)

-20...+55°C; хранение: -25...+85°C

35–85% относительной влажности; хранение: 35–85% относительной влажности

IP50 (стандарт МЭК)

Полибутилентерефталат

Приблиз. 30 г

5 мм (не регулируется)

Непрозрачный, мин. Ø0,8 x 1 мм

0,05 мм

5–24 В= ± 10% (пульсация двойной амплитуды: макс. 10%)

Макс. 30 мА (при 26,4 В=)

На свет/На затемнение: выбор с помощью управляющей клеммы

Красный светодиод

На свет: макс. 20 мкс; На затемнение: макс. 100мкс

2 кГц

Инфракрасный СИД

Фототранзистор

NPN-выход с открытым коллектором          напряжение нагрузки: макс. 30 В=, 
ток нагрузки: макс. 100 мА, остаточное напряжение: макс. 1,2 В

Миниатюрный фотоэлектрический датчик

Амплитуда 1,5 мм или 300 м/с2 при частоте 10–55 Гц по каждой из осей X, Y, Z 
в течение 2 часов

Условия 
хранения 
и эксплуа-
тации

На свет

На затемнение Управление

      Выход

+В

0В
Нагрузка

• Системы лазерной сварки/пайки
• Фотоэлектрические датчики
• Оптоволоконные датчики
• Датчики давления
• Таймеры
• Модули индикации
• Контроллеры датчиков
• Графические/логические панели
• Тахометры, счетчики импульсов 
  (оборотов)

Ваш надежный партнер в области автоматизации производства.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС
41-5, Yongdang-dong, Yangsan-si, Gyeongnam, 626-847, Korea
ОФИСЫ ПРОДАЖ

Bldg. 402 3rd Fl., Bucheon Techno Park, 193, Yakdae dong, 
Wonmi gu, Bucheon si, Gyeonggi do, 420 734, Korea Тел.: 82 32 610 2730/
Факс: 82 32 329 0728
Эл. почта: sales@automatics.com

Ваши предложения по улучшению и развитию 
продукции направляйте по адресу: 

product@autonics.com

Основные продукты

     Чтобы защитить датчик от перенапряжений в выходной цепи при 
подключении значительной индуктивной нагрузки, к обоим контактам нагрузки 
необходимо подключить стабилитрон.

      При возникновении перенапряжений в линии питания в нее следует 
включить стабилитрон (30-35 В) или конденсатор (0,1-1 мкФ/ 400-600 В).

             Выбор режима работы:
•  Чтобы установить режим На свет, необходимо замкнуть накоротко контакты 

(С) и +В (+). 
• В режиме На затемнение, эти контакты необходимо разомкнуть. Для 

стабильной работы датчика в режиме  На свет между контактами +В(+) и 0В 
необходимо включить конденсатор (0,1-1 мкФ/50 В).

     Характеристики, приведенные выше, могу быть изменены без 
предварительного уведомления.

МУЖЧИНА

Связь

УАЛ

Размеры

Технические  характеристики

Основные  продукты

Информация  для  заказа

Соображения  безопасности

Режим  работы

Схема  управляющего  выхода

Меры  предосторожности  при  использовании

СЕРИЯ  BS5

Включить  свет

Вибрация

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

Контроллеры  температуры

Обнаружение  цели

НА

-

0,8  ×  2  мм  Непрозрачные  материалы

BS5-

Переключатели  управления/ лампы/ зуммеры

※1

Индикатор

БС

В1М-П

Выход  с  открытым  коллектором  NPN

Тип  разъема

Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)

М

Темный  ВКЛ.

Датчики  температуры/ влажности

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Гистерезис

Система  лазерной  сварки/ резки

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  площади

Внутренняя  схема

0,05  мм

Т1М-П

Клеммные  колодки  и  кабели  ввода-вывода

Связь

Свет  включен:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

BS5-

2.  Не  используйте  устройство  там,  где  может  присутствовать  легковоспламеняющийся  или  взрывоопасный  газ.

PNP  выход  с  открытым  коллектором

Сертификат  

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

1

БС5-К1М  БС5-Т1М  БС5-Л1М  БС5-Y1М  БС5-В1М  БС5-К2М  БС5-Т2М  БС5-Л2М  БС5-Y2М  БС5-В2М

±10%

※1:  Выбор  режима  работы:  Подключите  кабель  управления  (C)  (клемму)  к  клемме  +V  (+),  чтобы  включить  режим  освещения.

Источник  света

К-тип

НА

IP50  (стандарт  МЭК)

Внешнее  подключение

BS5-

Таймеры

※1

нельзя  касаться  никакими  предметами.  Если  чувствительная  часть  повреждена,  это  может  привести  к  неисправности.

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  возгоранию  или  взрыву.

Т2М-П

Режим  работы

Фотоэлектрические  датчики

※1:  Частота  отклика  —  это  значение,  получаемое  при  вращении  круглой  панели  ниже.

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ  по  выбору  с  помощью  провода  

управления  Выход  с  открытым  коллектором  

NPN  или  PNP  •  Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •  Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

2

BS5-

Режим  Dark  ON  доступен  в  состоянии  отключения.

где  может  присутствовать  сильный  пар  или  пыль.

Режим  работы

※2:  вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

Т-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

ПБТ

Амплитуда  1,5  мм  при  частоте  от  10  до  55  Гц  (в  течение  1  мин.)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

4.  При  пайке  клемм  разъемного  типа  соблюдайте  температуру  макс.  260  ℃  и  не  нагревайте  более  3  секунд.  Припаяйте  на  расстоянии  1,5  мм  от  клеммного  источника.

Л1М-П

Панельные  счетчики

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

6.  Если  датчик  установлен  в  месте,  где  много  пыли  и  влаги,  протрите  приемник  и  излучатель  сухой  тканью.  Загрязнение  приемника  и  излучателя  может  привести  

к  неисправности  датчика.

1.  В  этом  устройстве  нет  защиты  внешнего  источника  света,  который  предназначен  для  встроенного  устройства.  Пожалуйста,  перехватите  внешний  источник  света  от  приемника.

3.  Не  используйте  моющие  средства  на  водной  или  масляной  основе  при  чистке  устройства.

BS5-

-

Работа  приемника

7.  Не  устанавливайте  устройство  в  условиях,  указанных  ниже,  во  избежание  неисправности  или  повреждения  продукта.

Оптоволоконные  датчики

Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Шаговые  двигатели/ драйверы/ контроллеры  движения

Середина
BS5-

Место  прямого  контакта  с  водой,  маслом  или  химикатами  (моющими  средствами  на  масляной  основе,  кислой  щелочью,  ароматическими  углеводородами  и  

т.  д.).  открытом  воздухе  или  в  месте,  где  прямой  контакт  с  солнечными  лучами.

※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

L-тип

НА

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Несоблюдение  данной  инструкции  может  привести  к  повреждению  изделия.  Проверьте  положение  кабеля  и  диапазон  напряжения  питания.  Отключите  питание  проводки  

кабелей.

Удар  500  м/ с²  (около  50G)  в  направлениях  X,  Y,  Z  в  течение  3  раз.  Окружающее  освещение  

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000  (подсветка  приемника)

5.  Используйте  винты  M3  и  затяните  их  с  усилием  макс.  0,49  Н.  м  (5,0  кгс.  см)  крутящий  момент.  При  завинчивании  используйте  плоскую  шайбу  (Ø6).  Убедитесь,  что  чувствительная  часть

Время  отклика

НА

Датчики  приближения

Тип  разъема

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

2.  При  подключении  фотоэлектрического  датчика  к  линии  высокого  напряжения  и  линии  электропередачи  в  одном  и  том  же  кабелепроводе  это  может  привести  к  неисправности  или  

механической  проблеме.  Подключайте  его  отдельно  или  используйте  другой  кабелепровод.

Y2M-P

1,6  мм

Индикатор  работы  (красный  светодиод)

потеря.  (например,  контроль  ядерной  энергии,  медицинское  оборудование,  корабли,  транспортные  средства,  железные  дороги,  самолеты,  аппараты  сгорания,  оборудование  для  обеспечения  безопасности,  

устройства  для  предотвращения  преступлений/ катастроф  и  т.  д.)

Индикатор  работы:  красный  светодиод

Сопротивление  изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

Графические/ логические  панели

К2М-П

Тип  кабеля

8.  Данное  устройство  можно  использовать  в  следующих  условиях.

Серия  фотоэлектрических  датчиков

Y-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Дверные  датчики

Частота  отклика※1  2  кГц

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  давления

л

BS5-

Транзисторный  выход

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  травмам,  пожару  или  экономическому  ущербу.

Шумостойкость

Тип  кабеля

Полевые  сетевые  устройства

Л2М-П

Защита

помещении  над  уровнем  моря:  менее  2000  м  загрязнения  2

3.  Если  рядом  с  фотомикродатчиком  находятся  машины,  создающие  шум  (импульсный  регулятор,  инверторный  двигатель  и  т.  д.),  обязательно  заземлите  FG.

V-тип

1.  Проверьте  полярность  питания  перед  подключением  устройства.

Дверные  датчики

Внутренняя  схема

Пересечение  луча  (немодулированный)

Поворотные  энкодеры

установки  II

И

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

BS5-PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Тахометры/ измерители  импульсов  (частоты)

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Система  лазерной  маркировки  (волокно,  Co₂,  Nd:YAG)

Тип  кабеля

Получен  свет

2.  Не  разбирайте  и  не  модифицируйте  устройство.  Пожалуйста,  свяжитесь  с  нами,  если  необходимо.

±240  В  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 от  имитатора  шума

терминалы  машин.

Материал

Тип  датчика

Получен  свет

Твердотельные  реле/ контроллеры  питания

Внешнее  подключение

К

BS5-

Разъем/ розетки

Выход  управления

В

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Y1M-P

Единицы  отображения

Нет  отметки

Температура  окружающей  среды  от  -20  до  55  ℃.  Хранение:  от  -25  до  85  ℃.

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

Тип  разъема

Прерывистый  свет

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

Кабель

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное

Прерывистый  свет

Счетчики

Т

К1М-П

Импульсные  источники  питания

Схема  защиты

1.  Устройство  безопасности  должно  быть  установлено  при  использовании  агрегата  с  механизмами,  которые  могут  привести  к  серьезной  травме  или  существенному  экономическому  ущербу.

BS5-

5

п

Влажность  окружающей  среды  от  35  до  85 %  относительной  влажности.  Хранение:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

Сенсорные  контроллеры

5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсации  PP:  макс.  10 %)

В2М-П

ООО  “РусАвтоматизация”  

•BS5-Y2M /  BS5-Y2M-P

•BS5-Y1M /  BS5-Y1M-P

Контроль

+

-

1,6  мм

Болт  М3

Появление

(О)Выход

Расстояние  срабатывания

±10%

Элемент

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  В

Выход  управления

Темный  ВКЛ.

•БС5-В2М /  БС5-В2М-П•БС5-К2М /  БС5-К2М-П

Вне

•БС5-К1М /  БС5-К1М-П

т=0,2  мм

(О)Выход

1,8  мм

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

(+)+В

•БС5-В1М /  БС5-В1М-П

Круглая  панель

•Розетка:  CT-02  (продается  отдельно).

Вне

•Вырез  при  вводе  разъема  на  печатной  плате

Макс.  100  мА  ±10%

•NPN-выход  с  открытым  коллектором.

+

※Длина  кабеля  доступна  по  выбору.

(+)+В

•BS5-T2M /  BS5-T2M-P

•BS5-T1M /  BS5-T1M-P

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

(-)0В

•Розетка:  CT-01  (продается  отдельно).

•Выход  PNP  с  открытым  коллектором.

5–24  В  постоянного  тока 0  В

•BS5-L2M /  BS5-L2M-P

•BS5-L1M /  BS5-L1M-P

+В

Размер

(-)0В

Макс.  100  мА

±10%

Управление  +В

Включить  свет

5–24  В  постоянного  тока

(Тип  разъема)

Связь

-

3,813,81

13,5

13,5

2.54

6

26,519

13,5

Оптическая  

ось

Оптическая  

ось

Ø3,1м

Болт  М3

Оптическая  

ось

7.3

13

Ø3,1м

26,6

7

13,5

0,9

0,9

5 6

Ø4,  1  м

19

5

6

6

7

Оптическая  

ось

5

14.05

5

0,65

Болт  М3

7

6

5

6

14

Оптическая  

ось

2.54

Ø3,1м

19

0,9

19

0,9

Болт  М3

Болт  М3

2

2.54

Оптическая  

ось

2,8

5

13,5

0,9
Оптическая  

ось

12,7

19

0,9

0,9

0,9

13,5

5

5.4

Болт  М3

19

25

3,8

13,5

13,5

Оптическая  

ось

5.4

25

13,5

2

13,5

22.2

25

Ø3,1м

19

4,5

6

5

5

Болт  М3

6

Оптическая  

ось

Болт  М3

19

7,62

Оптическая  

ось

Болт  М3

7

Ø3,1м

19

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

БС  5 К  1  МП

тел.:  (351)799-54-26  тел./факс  (351)211-64-57  

info@rusautomation.ru  www.rusautomation.ru  ;

тел.  8-800-775-09-57  (звонок  бесплатный),  

454010  Челябинск,  ул.  Гагарина  5,  оф.  507

русавтоматизация.рф  

,

[L-тип] [Y-тип][Т-тип][К-тип] [V-тип]

※Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  повреждению  изделия.

※Вышеуказанные  характеристики  могут  быть  изменены,  а  производство  некоторых  моделей  может  быть  прекращено  без  предварительного  уведомления.

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

(С)  Контроль(С)  Контроль
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УСИЛИТЕЛЬ,  ВСТРОЕННЫЙ  ФОТОМИКРОСЕНСОРОМ

Предупреждение

Осторожность

Перед  использованием  прочтите  следующие  правила  техники  безопасности.

Благодарим  вас  за  выбор  нашей  продукции  Autonics.

※Соображения  безопасности  подразделяются  на  следующие  категории.

Осторожно.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  травмам  или  повреждению  изделия.

Предупреждение.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  серьезной  травме  или  смерти.

※  Пожалуйста,  соблюдайте  все  меры  безопасности  для  безопасной  и  правильной  эксплуатации  изделия  во  избежание  опасностей.

※Символы,  используемые  на  изделии  и  в  руководстве  по  эксплуатации,  обозначают  следующее:

Символ  означает  осторожность  в  связи  с  особыми  обстоятельствами,  при  которых  может  возникнуть  опасность.

защита

Перегрузка  по  току

Перегрузка  по  току

защита

Machine Translated by Google

3. Код заказа

* NPN-выход с открытым коллектором * Выход PNP с открытым коллектором

Выбор  режима работы: Подключите кабель Управления (С) (клемму) к клемме +V(+), чтобы включить режим
освещения. Режим «Темный ВКЛ» доступен в состоянии отключения. 

5–24 В= 
±10%

На свет

На затемнение Управление

      Выход

+В

0В
Нагрузка

Тип  разъемаТип  кабеля

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Контроль

+

-

±10%

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  ВВне

Включить  свет

Вне

+
Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

5–24В постоянного тока
0  В

+В

±10%

Управление  +В -

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

5–24В постоянного тока

M        A        N        U        A        L

1. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause serious injury or substantial economic 
loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, ships, vehicles, railways, aircraft, combustion apparatus, safety equipment, 
crime/disaster prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in personal injury, fire, or economic loss.

2. Do not disassemble or modify the unit. Please contact us if necessary.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

Specifications Operation Mode

Caution During Use

 Ordering Information

Control Output Circuit Diagram

Warning

Caution

Dimensions 
PHOTOMICRO SENSOR BUILT AMPLIFIER

BS5 SERIES

1. Check the polarity of the power before wiring the unit.
Failure to follow this instruction may result in product damage. Check the cable position and power voltage range. Cut off the power for 
wiring cables. 

2. Do not use the unit where flammable or explosive gas may be present.
Failure to follow this instruction may result in fire or explosion.

3. Do not use water or oil-based detergent when cleaning the unit. 
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

M
o

d
e

l

NPN open 

collector output
BS5-K1M BS5-T1M BS5-L1M BS5-Y1M BS5-V1M BS5-K2M BS5-T2M BS5-L2M BS5-Y2M BS5-V2M

PNP open 

collector output

BS5-

K1M-P

BS5-

T1M-P

BS5-

L1M-P

BS5-

Y1M-P

BS5-

V1M-P

BS5-

K2M-P

BS5-

T2M-P

BS5-

L2M-P

BS5-

Y2M-P

BS5-

V2M-P

Sensing type Through-beam (not modulated)

Sensing distance 5mm fixed

Sensing target 0.8 ×2mm Opaque materials

Hysteresis 0.05mm

Response time Light ON: Max. 20㎲, Dark ON: Max. 100㎲

Response frequency※1 2kHz

Power supply 5-24VDC  ±10% (ripple P-P: Max. 10%)

Power supply Max. 30mA (at 26.4VDC)

Light source Infrared LED (940nm)

Operation mode Light ON, Dark ON selectable by control wire Light ON, Dark ON selectable by control terminal

Control output
NPN or PNP open collector output 

• Load voltage: Max. 30VDC    • Load current: Max.100mA    • Residual voltage: Max. 1.2V

Protection circuit Reverse power polarity protection, Overcurrent protection

Indicator Operation Indicator: red LED

Connection Cable type Connector type

Insulation resistance Min. 20MΩ (at 250VDC megger)

Noise resistance ±240V the square wave noise (pulse width: 1㎲) by the noise simulator

Dielectric strength 1,000VAC 50/60Hz for 1 minute

Vibration 1.5mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min.) in each X, Y, Z direction for 2 hours

Shock 500m/s² (approx. 50G) in X, Y, Z directions for 3 times

E
nv

iro
nm

en
t Ambient illumination Fluorescent lamp: Max. 1,000  (receiver illumination)

Ambient temperature -20 to 55℃, Storage: -25 to 85℃

Ambient humidity 35 to 85%RH, Storage: 35 to 85%RH 

Protection IP50 (IEC standard)

Material PBT

Cable
Ø3mm, 4-wire, 1m (AWG28, Core diameter: 0.08mm, 
Number of cores: 19, Insulator out diameter: Ø0.88mm)

-

Approval -

Weight※2  (Approx. 30g)Approx. 50g

1.6mm

1.8mm

Circle  panel

1.6mm

t=0.2mm

※1: Response frequency is the value getting from revolving the circle panel below.

※2: The weight includes packaging. The weight in parentheses is for unit only.
※The temperature or humidity mentioned in Environment indicates a non freezing or condensation environment.

1. There is no protection of external light source in this unit which is for built-in, please intercept external light source from the receiver.

2. When wiring the photoelectric sensor with high voltage line, power line in a same conduit, it may cause malfunction or mechanical 

problem, please do wire separately or use different conduit.

3. If there are machines generating noise at surrounding photomicro sensor (Switching regulator, inverter motor etc.), be sure to earth F.G. 

terminals of machines.

4. For soldering on the connector type terminals, keep the temperature max. 260℃ and do not heat for more than 3 sec. Solder 1.5mm 

away from terminal source part. 

5. Use M3 screws and tighten with max. 0.49N.m (5.0kgf.cm) torque. When screwing, use a flat washer (Ø6). Be sure that sensing part is 

not to be touched by any objects. If the sensing part is damaged, it may cause malfunction.

6. If the sensor is installed at place where there are a lot of dust and humidity, clear the receiver and the emitter with dry cloth. Pollution of 

the receiver and the emitter can occur malfunction of the sensor.

7. Do not install the unit at the below environment to prevent from product malfunction or damage. 
①Place where heavy steam, or dust may be present.
②Place where water, oil, or chemicals (oil-based detergent, acid alkali, aromatic hydrocarbon, etc.) is directly contacted. 
③Outdoor or place where the ray of the sun is directly contacted. 

8. This unit may be used in the following environments.

①Indoors ②Altitude: under 2,000m ③Pollution degree 2 ④Installation category II

Connection 

●Hole cut-out when inputting socket on PCB 

●Socket: CT-01 (sold separately)

●Socket: CT-02 (sold separately) 

※Cable length is available to option. 

Operation mode Light ON Dark ON

Receiver operation                                                               

Operation indicator (Red LED)              

Transistor output              

Received light
Interrupted light

ON
OFF

ON
OFF

Received light
Interrupted light

ON
OFF

ON
OFF

 Major Products

No mark NPN open collector output
P PNP open collector output

M Middle

1 Cable Type
2 Connector Type

K K-Type
T T-Type
L L-Type
Y Y-Type
V V-Type

5 Unit: mm (fixed)

BS Photoelectric sensor series

PM1K5BS
Control output

Size

Connection

Appearance

Sensing distance

Item

※1: Operation mode selection: Connect Control (C) cable (terminal) into terminal +V (+) to operate Light ON mode. 
Dark ON mode is available with disconnection status.

※1

Load

(Connector type)

Cable Type Connector Type

※Connect the unit using socket(CT-01, CT-02). If it is soldered on 
terminal pin directly without socket, it may cause product damage. 

①Load connection for NPN output   ②Load connection for PNP output

Control
+V①

② 0V
Out

5-24VDC
±10%

+

-

Light ON
Dark ONLoad

Load

 

 
Control +V①

②
0VOut

5-24VDC
±10%

+

-

Light ON
Dark ONLoad

Load

●BS5-K1M / BS5-K1M-P ●BS5-T1M / BS5-T1M-P ●BS5-V1M / BS5-V1M-P●BS5-L1M / BS5-L1M-P ●BS5-Y1M / BS5-Y1M-P

●BS5-K2M / BS5-K2M-P ●BS5-Y2M / BS5-Y2M-P
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※The above specifications are subject to change and some models may be discontinued without notice. 
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 Photoelectric Sensors  Temperature Controllers
 Fiber Optic Sensors  Temperature/Humidity Transducers
 Door Sensors  SSRs/Power Controllers
 Door Side Sensors  Counters 
 Area Sensors  Timers
 Proximity Sensors  Panel Meters
 Pressure Sensors  Tachometers/Pulse (Rate) Meters
 Rotary Encoders  Display Units
 Connector/Sockets  Sensor Controllers
 Switching Mode Power Supplies
 Control Switches/Lamps/Buzzers
 I/O Terminal Blocks & Cables
 Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers
 Graphic/Logic Panels
 Field Network Devices
 Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd:yag)
 Laser Welding/Cutting System

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.

 Safety Considerations
※Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.

※Safety considerations are categorized as follows.

Warning Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.

Caution  Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

※The symbols used on the product and instruction manual represent the following

 symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur. 

※Failure to follow these instructions may result in product damage.

ООО “РусАвтоматизация”
454010 г. Челябинск, ул. Гагарина 5, оф. 507

;
русавтоматизация.рф

тел. 8-800-775-09-57 (звонок бесплатный),
тел.: (351)799-54-26 тел./факс (351)211-64-57,
info@rusautomation.ru www.rusautomation.ru

Перегрузка 
по току  

Внутренняя схема Внешнее подключение

(+)+В

(O) Выход

(-)0В

(С)Управление

5-24 В Пост.

токаМакс. 100мА

Нагрузка

Темный ВКЛ

Выкл.свет

защита

Макс. 100мА

5-24 В Пост.
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Темный ВКЛ

Выкл.свет
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(+)+В

±10%
±10%
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5. Подключение Р У К О В О Д С Т В О П О Э К С П Л У А Т А Ц И И

МИНИАТЮРНЫЕ ФОТОЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ 
ДАТЧИКИ СО ВСТРОЕННЫМ УСИЛИТЕЛЕМ

СЕРИЯ

Благодарим вас за то, что выбрали продукцию Autonics.
В целях безопасности рекомендуется прочитать данное 

руководство, прежде чем приступить к работе с изделием.

Техника безопасности

Информация для заказа

Принципиальная электрическая схема

Прежде чем приступить к работе с изделием, необходимо внимательно прочитать приведенные ниже указания по безопасности. 

Индикатор срабатывания

Оптическая 
ось

Необходимо соблюдать приведенные ниже указания по безопасности.

Предостережение Несоблюдение указаний может стать причиной несчастного случая.

Предупреждение Несоблюдение указаний может стать причиной травмы или повреждения оборудования.

Ниже приведены пояснения по условным обозначениям, используемым в руководстве по эксплуатации.
Предупреждение. При определенных условиях существует опасность получения травмы

Предостережение

Предупреждение

1. В случае применения изделия в составе оборудования, требующего контроля безопасности (системы управления
в атомной энергетике, медицинское оборудование, в автомобильном, железнодорожном и воздушном транспорте, 
энергетические установки, развлекательные аттракционы, системы обеспечения безопасности и т.п.) необходимо 
использовать устройства экстренного отключения или связаться с производителем для получения консультации.
Несоблюдение этого указания может привести к травме, пожару или порче имущества.

1. Подключение кабеля
В датчике не предусмотрена цепь защиты от переполюсовки, поэтому несоблюдение полярности при подключении 
может привести к его повреждению. Перед подключением необходимо выключить питание датчика, проверить 
правильность подключения и напряжения питания.

Технические характеристики Режим работы

Техника безопасности

Размеры

Индикатор срабатывания
Индикатор 
срабатывания

Индикатор 
срабатывания

Отверстия для установки разъема на печатную плату

Кабель: Ø4, 1 м

По заказу доступны кабели другой длины.

Разъем CT-01 (заказывается отдельно)

Разъем CT-02 (заказывается отдельно)

Размеры указаны в мм

Индикатор 
срабатывания

Оптическая 
ось

Режим работы На свет   На затемнение

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

Работа 
приемника

Индикатор срабаты-
вания (красный СИД)

Транзисторный 
выход

Оптическая 
ось

Оптическая 
ось

Оптическая 
ось

1. Перенапряжение
Датчики серии BS5 не имеют защиты от перенапряжений. Поэтому для обеспечения соответствия стандартам ЕС в цепь 
питания необходимо включить надлежащую защиту.

2. Длина кабеля питания и сигнального кабеля не должна превышать 3 м.

3. Внешние источники света
Изделие не имеет защиты от засветки внешними источниками света, поэтому ее необходимо предусмотреть при монтаже.

4. Подключение
Не рекомендуется прокладывать кабель датчика и кабель питания в одном кабелепроводе.

5. Электромагнитные помехи
Если рядом с датчиком имеется оборудование, создающее электромагнитные помехи (выключатель, реверсивный 
двигатель и т.д.), его следует заземлить.

6. Соединения пайкой
Температура пайки не должна превышать 260°C, а нагревание клеммы должно длиться не более 3 секунд. Место пайки 
должны быть в 1,5 мм от места начала клеммы.

7. Установка
В качестве крепежей следует использовать винты M3. Момент затяжки должен составлять 0,49 Нм (5,0 кгс•см). Вместе с 
винтами рекомендуется использовать шайбу диаметром 6 мм. Следует убедиться, что рабочую зону датчика не касаются
посторонние объекты. Ее повреждение приведет к неправильной работе датчика.

8. Обслуживание
В случае установки датчика в условиях высокой запыленности и влажности приемник и излучатель следует протереть 
сухой тканью. Их загрязнение может привести к нарушению работы датчика.

9. Другое

Эксплуатация в помещении.      Максимальная высота над уровнем моря – 2000 м.       Степень загрязнения 2 (Pollution Degree 2).      Категория установки II (Installation Category II).

10. Рекомендуемые условия эксплуатации:

Во избежание неправильной работы и порчи прибора необходимо полностью соблюдать указания, приведенные выше.

Запрещается устанавливать изделие в следующих условиях:
Повышенный уровень влажности или запыленности.
Воздействие воды, масел или химических вещесв (например, органические вещества, сильные воздушные потоки,  щелочи).
Воздействие прямых солнечных лучей.

• Датчики приближения
• Барьерные датчики
• Датчики дверного проема
• Счетчики
• Датчики углового перемещения
• Регуляторы мощности
• Цифровые измерительные приборы
• Температурные контроллеры
• Датчики температуры и влажности
• Шаговые двигатели, драйверы,
  контроллеры
• Системы лазерной маркировки (CO2, Nd: YAG)

Подключение к датчику осуществ!
ляет посредством разъема. 
Соединение пайкой непосредст!
венно к контактам датчика, без 
дополнительного разъёма, может 
привести к его повреждению.

1,8 мм

1,6 мм 1,6 мм

t=0,2 мм

Диск

Температура и влажность указаны для условий без замерзания и конденсации.
    Частота срабатывания зависит от скорости вращения диска, как показано ниже.

• Системы лазерной сварки/пайки
• Фотоэлектрические датчики
• Оптоволоконные датчики
• Датчики давления
• Таймеры
• Модули индикации
• Контроллеры датчиков
• Графические/логические панели
• Тахометры, счетчики импульсов 
  (оборотов)

Ваш надежный партнер в области автоматизации производства.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС
41-5, Yongdang-dong, Yangsan-si, Gyeongnam, 626-847, Korea
ОФИСЫ ПРОДАЖ

Bldg. 402 3rd Fl., Bucheon Techno Park, 193, Yakdae dong, 
Wonmi gu, Bucheon si, Gyeonggi do, 420 734, Korea Тел.: 82 32 610 2730/
Факс: 82 32 329 0728
Эл. почта: sales@automatics.com

Ваши предложения по улучшению и развитию 
продукции направляйте по адресу: 

product@autonics.com

Основные продукты

Тип

Модель

Расстояние срабатывания

Мин. размер объекта

Гистерезис

Источник питания

Потребляемый ток

Выход управления

Виброустойчивость

Режим работы

Индикатор срабатывания

Время срабатывания

Частота срабатывания

Светоизлучающий элемент

Фотодетектор

Ударопрочность

Интенсивность помех

Диэлектрическая прочность

Сопротивление изоляции

Внешняя засветка

Т°С окруж. среды

Влажность

Степень защиты

Материал

Сертификация

Масса

500 м/с2 (50G) по каждой из осей X, Y, Z 3 раза

Шум прямоугольной формы ±240 В (ширина импульса — 1 мкс) от имитатора шума

1000 В~, 50/60 Гц в течение 1 минуты

Мин. 20 МОм (при 250 В=)

Люминисцентная лампа: макс. 1000 люкс (засветка приемника)

-20...+55°C; хранение: -25...+85°C

35–85% относительной влажности; хранение: 35–85% относительной влажности

IP50 (стандарт МЭК)

Полибутилентерефталат

Приблиз. 30 г

5 мм (не регулируется)

Непрозрачный, мин. Ø0,8 x 1 мм

0,05 мм

5–24 В= ± 10% (пульсация двойной амплитуды: макс. 10%)

Макс. 30 мА (при 26,4 В=)

На свет/На затемнение: выбор с помощью управляющей клеммы

Красный светодиод

На свет: макс. 20 мкс; На затемнение: макс. 100мкс

2 кГц

Инфракрасный СИД

Фототранзистор

NPN-выход с открытым коллектором          напряжение нагрузки: макс. 30 В=, 
ток нагрузки: макс. 100 мА, остаточное напряжение: макс. 1,2 В

Миниатюрный фотоэлектрический датчик

Амплитуда 1,5 мм или 300 м/с2 при частоте 10–55 Гц по каждой из осей X, Y, Z 
в течение 2 часов

Условия 
хранения 
и эксплуа-
тации

   Температура и влажность 
у к а з а н ы  д л я  у с л о в и й  б е з 
замерзания и конденсации.

  1 :  Частота срабатывания  
зависит от скорости вращения 
диска, как показано ниже.

Тип  разъемаТип  кабеля

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Контроль

+

-

±10%

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  ВВне

Включить  свет

Вне

+
Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

5–24В постоянного тока
0  В

+В

±10%

Управление  +В -

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

5–24В постоянного 
тока

[L- тип] [Y-тип]

[Т-тип][К-тип]

[V- тип]Перед  использованием  прочтите  «Меры  предосторожности»  в  

руководстве  по  эксплуатации.

(звонок  бесплатный)  

Расстановка

тел./факс  +7(351)211-64-57  

язык  8-800-775-09-57,  +7(351)799-54-26,454010  Россия,  Челябинск,  Гагарина  5,  

русавтоматизация.рф  ,  info@rusautomation.ru,  www.rusautomation.ru,

Фотомикродатчик

Серия  BS5

Технические  характеристики

БС  5 К  2  МП

•  Свет  ВКЛ/ Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления.

•  Широкий  диапазон  источников  питания:  5–24  В  постоянного  тока.

•  Высокая  скорость  отклика:  2  кГц.

(Легко  подключиться  к  различным  IC,  реле,

Выход  с  открытым  коллектором  NPN/PNP

(Внешний  вид:  тип  K,  T,  L,  Y,  V)

•  Различные  варианты  выбора  в  зависимости  от  монтажного  положения.

•  Сверхкомпактный  встроенный  усилитель,

•  Пыленепроницаемая  структура

:  Защита  окном  излучателя/ приемника

программируемый  контроллер  и  т.  д.)

•  Красный  светодиодный  индикатор  состояния.

Среда

ООО  “РусАвтоматизация”  

Информация  для  заказа

Функции

К2М

BS5-BS5-

Потребление  тока  Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)

Элемент

Y1M-P

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Тип  кабеля

1  2

※1:  Значение  вращения  круглой  панели  с  коэффициентом  заполнения  

1:1.  ※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Шок

BS5-

BS5-

Без  отметки  NPN,  выход  с  открытым  коллектором

В

BS5-

Гистерезис  0,05  мм

К

BS5-

Размер

BS5-

Кабель

Л2М

Шумостойкость  ±  240  В,  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 с  помощью  имитатора  шума.

Появление

Л1М-П

IP50  (стандарт  МЭК)

Т-тип

BS5-

L- тип

Т1М

В2М-ПК2М-П

Источник  света  Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

Фотоэлектронный  датчик

BS5-

Тип  кабеля

Тип  датчика  Пересечение  луча  (немодулированный)

BS5-

Защитная  структура

Схема  защиты  Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Выход  управления

В1М-П

Время  отклика  Свет  горит:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

Т

К1М

Y2M-P

М

Расстояние  срабатывания

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

ПБТ  

Ø3  мм,  4-жильный,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  

Количество  жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

BS5-

BS5-

Вибрация  с  амплитудой  1,5  мм  и  частотой  от  10  до  55  Гц  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000 (подсветка  приемника)

год  1  мес.

Л2М-П

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

BS5-

BS5-

Режим  работы  Свет  ВКЛ/ Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  провода  управления  Выход  с  

открытым  коллектором  NPN  или  PNP

В1М

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное  

Объект  измерения  ø0,8×2  мм  Непрозрачные  материалы

Модель

Тип  разъема

Т2М-П

Индикатор  Индикатор  работы:  красный  светодиод

п

Y-тип

Л1М

л

Тип  разъема

Частота  отклика※1  2  кГц  (см.  диапазон  измерения  частоты  отклика)

BS5-

BS5-

BS5-

Середина

5

Одобрение

Тип  соединения

БС

От  -20  до  55  ℃,  хранение:  от  -25  до  85  ℃.

BS5-

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

Т1М-П

Т2М

500  м/ с2  (около  50G)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  по  3  раза

Выход  управления

И

•Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

Свет  ВКЛ/ Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

PNP  выход  с  открытым  коллектором

Y2M

Материал

BS5-

Подключение  Тип  кабеля  Сопротивление  

изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

V- тип

BS5-

К-тип

Окружающее  

освещение.  

Температура  

окружающей  среды.  

Влажность  окружающей  среды:  от  35  до  85 %  относительной  влажности,  при  хранении:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

Источник  питания  5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсация  PP:  макс.  10 %)

В2М

К1М-П

※2:  вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

-

Machine Translated by Google

※1※1

Гл
а
в
н
а
я
  

ц
е
п
ь

Гл
а
в
н
а
я
  

ц
е
п
ь

Прерывистый  свет

Схема  фотоэлектрического  датчика

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

НА

※Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

Схема  фотоэлектрического  датчика

НА

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Работа  приемника

НА

Индикатор  работы

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

(красный  светодиод)

Режим  работы

Получен  свет

Транзисторный  выход

Включить  свет

Тип  кабеля

Прерывистый  свет

Связь

Темный  ВКЛ.

Тип  разъема

НА

Связь

Получен  свет

※Если  клемма  выхода  управления  закорочена  или  существует  состояние  перегрузки  по  току,  выход  управления  выключается  из-за

Режим  Dark  ON  доступен  в  состоянии  отключения.

※1:  Выбор  режима  работы:  Подключите  клемму  управления  (C)  к  клемме  +V  (+)  для  работы  в  режиме  включения  освещения.

схема  защиты.

•  Выход  NPN  с  открытым  коллектором. •  Выход  PNP  с  открытым  коллектором.

(0)Выход

Макс.  100  мА

защита

Темный  ВКЛ.

защита

(С)  Контроль

Включить  свет

±10%

Нагрузка

±10%

(-)0В

Включить  свет

±10%

±10%

(+)+В

Перегрузка  по  току

Перегрузка  по  току

(0)Выход

5–24  В  постоянного  тока

Макс.  100  мА

Темный  ВКЛ.

5–24  В  постоянного  тока

(-)0В

(С)Контроль

Темный  ВКЛ.

5–24  В  постоянного  тока

Нагрузка

(+)+В

5–24  В  постоянного  тока

Включить  свет

Режим  работы

Схема  управляющего  выхода

Соединения

Фотомикродатчик

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

тел./факс  +7(351)211-64-57  ,  info@rusautomation.ru,  www.rusautomation.ru,

язык  8-800-775-09-57,  +7(351)799-54-26,454010  Россия,  Челябинск,  Гагарина  5,  

русавтоматизация.рф  

(звонок  бесплатный)  

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

Вне
-

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

+В
Контроль

0  В
Вне+ +В

-

+

0  В

Контроль

ООО  “РусАвтоматизация”  

Machine Translated by Google

5–24В постоянного тока

6. Режим работы

Режим работы Свет Включен   Темный Включен

Полученный свет

Прерванный свет

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

Работа 
приемника

Индикатор срабаты-
вания (красный СИД)

Транзисторный 
выход

Пример для «тип разъема» BS5-K2M

5–24 В

±10%

Темный ВКЛ.
Управление

      Вне

+В

0ВНагрузка

Нагрузка
5–24В

±10%

Нагрузка

Нагрузка

Включить свет

Темн.ВКЛ. +В

0В

Управление

B
S

5
-K

1
M

Пример для «тип кабеля» BS5-K1M

Вне
пост. тока пост. тока

нагрузка для выхода NPN нагрузка для выхода PNP

*Подключите устройство с помощью разъема (СТ-01, СТ-02.) Если он
припаян. Контактный вывод напрямую без гнезда, это может привести к
повреждению продукта.

1

2

1 2

1

2

Включить свет

Полученный свет

Прерванный свет

�Вышеуказанные  характеристики  могут  быть  изменены,  а  производство  некоторых  моделей  может  быть  прекращено  без  предварительного  уведомления.
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Р У К О В О Д С Т В О П О Э К С П Л У А Т А Ц И И

МИНИАТЮРНЫЕ ФОТОЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ 
ДАТЧИКИ СО ВСТРОЕННЫМ УСИЛИТЕЛЕМ

СЕРИЯ

Благодарим вас за то, что выбрали продукцию Autonics.
В целях безопасности рекомендуется прочитать данное 

руководство, прежде чем приступить к работе с изделием.

Техника безопасности

Информация для заказа

Принципиальная электрическая схема

Прежде чем приступить к работе с изделием, необходимо внимательно прочитать приведенные ниже указания по безопасности. 

Необходимо соблюдать приведенные ниже указания по безопасности.

Предостережение Несоблюдение указаний может стать причиной несчастного случая.

Предупреждение Несоблюдение указаний может стать причиной травмы или повреждения оборудования.

Ниже приведены пояснения по условным обозначениям, используемым в руководстве по эксплуатации.
Предупреждение. При определенных условиях существует опасность получения травмы

Предостережение

Предупреждение

1. В случае применения изделия в составе оборудования, требующего контроля безопасности (системы управления
в атомной энергетике, медицинское оборудование, в автомобильном, железнодорожном и воздушном транспорте, 
энергетические установки, развлекательные аттракционы, системы обеспечения безопасности и т.п.) необходимо 
использовать устройства экстренного отключения или связаться с производителем для получения консультации.
Несоблюдение этого указания может привести к травме, пожару или порче имущества.

1. Подключение кабеля
В датчике не предусмотрена цепь защиты от переполюсовки, поэтому несоблюдение полярности при подключении 
может привести к его повреждению. Перед подключением необходимо выключить питание датчика, проверить 
правильность подключения и напряжения питания.

Технические характеристики

Подключение

Режим работы

Техника безопасности

Индикатор 
срабатывания

Индикатор 
срабатывания

Отверстия для установки разъема на печатную плату

Кабель: Ø4, 1 м

По заказу доступны кабели другой длины.

Разъем CT-01 (заказывается отдельно)

Разъем CT-02 (заказывается отдельно)

Режим работы На свет   На затемнение

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

Работа 
приемника

Индикатор срабаты-
вания (красный СИД)

Транзисторный 
выход

Оптическая 
ось

Оптическая 
ось

1. Перенапряжение
Датчики серии BS5 не имеют защиты от перенапряжений. Поэтому для обеспечения соответствия стандартам ЕС в цепь 
питания необходимо включить надлежащую защиту.

2. Длина кабеля питания и сигнального кабеля не должна превышать 3 м.

3. Внешние источники света
Изделие не имеет защиты от засветки внешними источниками света, поэтому ее необходимо предусмотреть при монтаже.

4. Подключение
Не рекомендуется прокладывать кабель датчика и кабель питания в одном кабелепроводе.

5. Электромагнитные помехи
Если рядом с датчиком имеется оборудование, создающее электромагнитные помехи (выключатель, реверсивный 
двигатель и т.д.), его следует заземлить.

6. Соединения пайкой
Температура пайки не должна превышать 260°C, а нагревание клеммы должно длиться не более 3 секунд. Место пайки 
должны быть в 1,5 мм от места начала клеммы.

7. Установка
В качестве крепежей следует использовать винты M3. Момент затяжки должен составлять 0,49 Нм (5,0 кгс•см). Вместе с 
винтами рекомендуется использовать шайбу диаметром 6 мм. Следует убедиться, что рабочую зону датчика не касаются
посторонние объекты. Ее повреждение приведет к неправильной работе датчика.

8. Обслуживание
В случае установки датчика в условиях высокой запыленности и влажности приемник и излучатель следует протереть 
сухой тканью. Их загрязнение может привести к нарушению работы датчика.

9. Другое

Эксплуатация в помещении.      Максимальная высота над уровнем моря – 2000 м.       Степень загрязнения 2 (Pollution Degree 2).      Категория установки II (Installation Category II).

10. Рекомендуемые условия эксплуатации:

Во избежание неправильной работы и порчи прибора необходимо полностью соблюдать указания, приведенные выше.

Запрещается устанавливать изделие в следующих условиях:
Повышенный уровень влажности или запыленности.
Воздействие воды, масел или химических вещесв (например, органические вещества, сильные воздушные потоки,  щелочи).
Воздействие прямых солнечных лучей.

• Датчики приближения
• Барьерные датчики
• Датчики дверного проема
• Счетчики
• Датчики углового перемещения
• Регуляторы мощности
• Цифровые измерительные приборы
• Температурные контроллеры
• Датчики температуры и влажности
• Шаговые двигатели, драйверы,
  контроллеры
• Системы лазерной маркировки (CO2, Nd: YAG)

5–24 В= 
±10%

Подключение к датчику осуществ!
ляет посредством разъема. 
Соединение пайкой непосредст!
венно к контактам датчика, без 
дополнительного разъёма, может 
привести к его повреждению.

На свет

На затемнение Управление

      Выход

+В

0В
Нагрузка

• Системы лазерной сварки/пайки
• Фотоэлектрические датчики
• Оптоволоконные датчики
• Датчики давления
• Таймеры
• Модули индикации
• Контроллеры датчиков
• Графические/логические панели
• Тахометры, счетчики импульсов 
  (оборотов)

Ваш надежный партнер в области автоматизации производства.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС
41-5, Yongdang-dong, Yangsan-si, Gyeongnam, 626-847, Korea
ОФИСЫ ПРОДАЖ

Bldg. 402 3rd Fl., Bucheon Techno Park, 193, Yakdae dong, 
Wonmi gu, Bucheon si, Gyeonggi do, 420 734, Korea Тел.: 82 32 610 2730/
Факс: 82 32 329 0728
Эл. почта: sales@automatics.com

Ваши предложения по улучшению и развитию 
продукции направляйте по адресу: 

product@autonics.com

Основные продукты

7. Габаритные размеры

Размеры указаны в мм

Индикатор срабатывания (красный)

Оптическая 
ось

Индикатор срабатывания

Индикатор 
срабатывания

Оптическая 
ось

Оптическая 
ось

 болт

/BS5-K2M-P /BS5-T2M-P /BS5-L2M-P
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Р У К О В О Д С Т В О П О Э К С П Л У А Т А Ц И И

МИНИАТЮРНЫЕ ФОТОЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ 
ДАТЧИКИ СО ВСТРОЕННЫМ УСИЛИТЕЛЕМ

СЕРИЯ

Благодарим вас за то, что выбрали продукцию Autonics.
В целях безопасности рекомендуется прочитать данное 

руководство, прежде чем приступить к работе с изделием.

Техника безопасности

Информация для заказа

Принципиальная электрическая схема

Прежде чем приступить к работе с изделием, необходимо внимательно прочитать приведенные ниже указания по безопасности. 

Необходимо соблюдать приведенные ниже указания по безопасности.

Предостережение Несоблюдение указаний может стать причиной несчастного случая.

Предупреждение Несоблюдение указаний может стать причиной травмы или повреждения оборудования.

Ниже приведены пояснения по условным обозначениям, используемым в руководстве по эксплуатации.
Предупреждение. При определенных условиях существует опасность получения травмы

Предостережение

Предупреждение

1. В случае применения изделия в составе оборудования, требующего контроля безопасности (системы управления
в атомной энергетике, медицинское оборудование, в автомобильном, железнодорожном и воздушном транспорте, 
энергетические установки, развлекательные аттракционы, системы обеспечения безопасности и т.п.) необходимо 
использовать устройства экстренного отключения или связаться с производителем для получения консультации.
Несоблюдение этого указания может привести к травме, пожару или порче имущества.

1. Подключение кабеля
В датчике не предусмотрена цепь защиты от переполюсовки, поэтому несоблюдение полярности при подключении 
может привести к его повреждению. Перед подключением необходимо выключить питание датчика, проверить 
правильность подключения и напряжения питания.

Технические характеристики

Подключение

Режим работы

Техника безопасности

Режим работы На свет   На затемнение

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

ВКЛ.

ВЫКЛ.

Работа 
приемника

Индикатор срабаты-
вания (красный СИД)

Транзисторный 
выход

1. Перенапряжение
Датчики серии BS5 не имеют защиты от перенапряжений. Поэтому для обеспечения соответствия стандартам ЕС в цепь 
питания необходимо включить надлежащую защиту.

2. Длина кабеля питания и сигнального кабеля не должна превышать 3 м.

3. Внешние источники света
Изделие не имеет защиты от засветки внешними источниками света, поэтому ее необходимо предусмотреть при монтаже.

4. Подключение
Не рекомендуется прокладывать кабель датчика и кабель питания в одном кабелепроводе.

5. Электромагнитные помехи
Если рядом с датчиком имеется оборудование, создающее электромагнитные помехи (выключатель, реверсивный 
двигатель и т.д.), его следует заземлить.

6. Соединения пайкой
Температура пайки не должна превышать 260°C, а нагревание клеммы должно длиться не более 3 секунд. Место пайки 
должны быть в 1,5 мм от места начала клеммы.

7. Установка
В качестве крепежей следует использовать винты M3. Момент затяжки должен составлять 0,49 Нм (5,0 кгс•см). Вместе с 
винтами рекомендуется использовать шайбу диаметром 6 мм. Следует убедиться, что рабочую зону датчика не касаются
посторонние объекты. Ее повреждение приведет к неправильной работе датчика.

8. Обслуживание
В случае установки датчика в условиях высокой запыленности и влажности приемник и излучатель следует протереть 
сухой тканью. Их загрязнение может привести к нарушению работы датчика.

9. Другое

Эксплуатация в помещении.      Максимальная высота над уровнем моря – 2000 м.       Степень загрязнения 2 (Pollution Degree 2).      Категория установки II (Installation Category II).

10. Рекомендуемые условия эксплуатации:

Во избежание неправильной работы и порчи прибора необходимо полностью соблюдать указания, приведенные выше.

Запрещается устанавливать изделие в следующих условиях:
Повышенный уровень влажности или запыленности.
Воздействие воды, масел или химических вещесв (например, органические вещества, сильные воздушные потоки,  щелочи).
Воздействие прямых солнечных лучей.

• Датчики приближения
• Барьерные датчики
• Датчики дверного проема
• Счетчики
• Датчики углового перемещения
• Регуляторы мощности
• Цифровые измерительные приборы
• Температурные контроллеры
• Датчики температуры и влажности
• Шаговые двигатели, драйверы,
  контроллеры
• Системы лазерной маркировки (CO2, Nd: YAG)

5–24 В= 
±10%

Подключение к датчику осуществ!
ляет посредством разъема. 
Соединение пайкой непосредст!
венно к контактам датчика, без 
дополнительного разъёма, может 
привести к его повреждению.

На свет

На затемнение Управление

      Выход

+В

0В
Нагрузка

• Системы лазерной сварки/пайки
• Фотоэлектрические датчики
• Оптоволоконные датчики
• Датчики давления
• Таймеры
• Модули индикации
• Контроллеры датчиков
• Графические/логические панели
• Тахометры, счетчики импульсов 
  (оборотов)

Ваш надежный партнер в области автоматизации производства.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС
41-5, Yongdang-dong, Yangsan-si, Gyeongnam, 626-847, Korea
ОФИСЫ ПРОДАЖ

Bldg. 402 3rd Fl., Bucheon Techno Park, 193, Yakdae dong, 
Wonmi gu, Bucheon si, Gyeonggi do, 420 734, Korea Тел.: 82 32 610 2730/
Факс: 82 32 329 0728
Эл. почта: sales@automatics.com

Ваши предложения по улучшению и развитию 
продукции направляйте по адресу: 

product@autonics.com

Основные продукты

Индикатор 
срабатывания

Индикатор 
срабатывания

Отверстия для установки разъема на печатную плату

Кабель: Ø4, 1 м

По заказу доступны кабели другой длины.

Разъем CT-01 (заказывается отдельно)

Разъем CT-02 (заказывается отдельно)

Оптическая 
ось

Оптическая 
ось

Размеры указаны в мм

/BS5-V2M-P /BS5-Y2M-P
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МУЖЧИНА

Связь

УАЛ

Размеры

Технические  характеристики

Основные  продукты

Информация  для  заказа

Соображения  безопасности

Режим  работы

Схема  управляющего  выхода

Меры  предосторожности  при  использовании

СЕРИЯ  BS5

Включить  свет

Вибрация

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

Контроллеры  температуры

Обнаружение  цели

НА

-

0,8  ×  2  мм  Непрозрачные  материалы

BS5-

Переключатели  управления/ лампы/ зуммеры

※1

Индикатор

БС

В1М-П

Выход  с  открытым  коллектором  NPN

Тип  разъема

Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)

М

Темный  ВКЛ.

Датчики  температуры/ влажности

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Гистерезис

Система  лазерной  сварки/ резки

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  площади

Внутренняя  схема

0,05  мм

Т1М-П

Клеммные  колодки  и  кабели  ввода-вывода

Связь

Свет  включен:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

BS5-

2.  Не  используйте  устройство  там,  где  может  присутствовать  легковоспламеняющийся  или  взрывоопасный  газ.

PNP  выход  с  открытым  коллектором

Сертификат  

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

1

БС5-К1М  БС5-Т1М  БС5-Л1М  БС5-Y1М  БС5-В1М  БС5-К2М  БС5-Т2М  БС5-Л2М  БС5-Y2М  БС5-В2М

±10%

※1:  Выбор  режима  работы:  Подключите  кабель  управления  (C)  (клемму)  к  клемме  +V  (+),  чтобы  включить  режим  освещения.

Источник  света

К-тип

НА

IP50  (стандарт  МЭК)

Внешнее  подключение

BS5-

Таймеры

※1

нельзя  касаться  никакими  предметами.  Если  чувствительная  часть  повреждена,  это  может  привести  к  неисправности.

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  возгоранию  или  взрыву.

Т2М-П

Режим  работы

Фотоэлектрические  датчики

※1:  Частота  отклика  —  это  значение,  получаемое  при  вращении  круглой  панели  ниже.

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ  по  выбору  с  помощью  провода  

управления  Выход  с  открытым  коллектором  

NPN  или  PNP  •  Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •  Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

2

BS5-

Режим  Dark  ON  доступен  в  состоянии  отключения.

где  может  присутствовать  сильный  пар  или  пыль.

Режим  работы

※2:  вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

Т-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

ПБТ

Амплитуда  1,5  мм  при  частоте  от  10  до  55  Гц  (в  течение  1  мин.)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

4.  При  пайке  клемм  разъемного  типа  соблюдайте  температуру  макс.  260  ℃  и  не  нагревайте  более  3  секунд.  Припаяйте  на  расстоянии  1,5  мм  от  клеммного  источника.

Л1М-П

Панельные  счетчики

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

6.  Если  датчик  установлен  в  месте,  где  много  пыли  и  влаги,  протрите  приемник  и  излучатель  сухой  тканью.  Загрязнение  приемника  и  излучателя  может  привести  

к  неисправности  датчика.

1.  В  этом  устройстве  нет  защиты  внешнего  источника  света,  который  предназначен  для  встроенного  устройства.  Пожалуйста,  перехватите  внешний  источник  света  от  приемника.

3.  Не  используйте  моющие  средства  на  водной  или  масляной  основе  при  чистке  устройства.

BS5-

-

Работа  приемника

7.  Не  устанавливайте  устройство  в  условиях,  указанных  ниже,  во  избежание  неисправности  или  повреждения  продукта.

Оптоволоконные  датчики

Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Шаговые  двигатели/ драйверы/ контроллеры  движения

Середина
BS5-

Место  прямого  контакта  с  водой,  маслом  или  химикатами  (моющими  средствами  на  масляной  основе,  кислой  щелочью,  ароматическими  углеводородами  и  

т.  д.).  открытом  воздухе  или  в  месте,  где  прямой  контакт  с  солнечными  лучами.

※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

L-тип

НА

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Несоблюдение  данной  инструкции  может  привести  к  повреждению  изделия.  Проверьте  положение  кабеля  и  диапазон  напряжения  питания.  Отключите  питание  проводки  

кабелей.

Удар  500  м/ с²  (около  50G)  в  направлениях  X,  Y,  Z  в  течение  3  раз.  Окружающее  освещение  

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000  (подсветка  приемника)

5.  Используйте  винты  M3  и  затяните  их  с  усилием  макс.  0,49  Н.  м  (5,0  кгс.  см)  крутящий  момент.  При  завинчивании  используйте  плоскую  шайбу  (Ø6).  Убедитесь,  что  чувствительная  часть

Время  отклика

НА

Датчики  приближения

Тип  разъема

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

2.  При  подключении  фотоэлектрического  датчика  к  линии  высокого  напряжения  и  линии  электропередачи  в  одном  и  том  же  кабелепроводе  это  может  привести  к  неисправности  или  

механической  проблеме.  Подключайте  его  отдельно  или  используйте  другой  кабелепровод.

Y2M-P

1,6  мм

Индикатор  работы  (красный  светодиод)

потеря.  (например,  контроль  ядерной  энергии,  медицинское  оборудование,  корабли,  транспортные  средства,  железные  дороги,  самолеты,  аппараты  сгорания,  оборудование  для  обеспечения  безопасности,  

устройства  для  предотвращения  преступлений/ катастроф  и  т.  д.)

Индикатор  работы:  красный  светодиод

Сопротивление  изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

Графические/ логические  панели

К2М-П

Тип  кабеля

8.  Данное  устройство  можно  использовать  в  следующих  условиях.

Серия  фотоэлектрических  датчиков

Y-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Дверные  датчики

Частота  отклика※1  2  кГц

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  давления

л

BS5-

Транзисторный  выход

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  травмам,  пожару  или  экономическому  ущербу.

Шумостойкость

Тип  кабеля

Полевые  сетевые  устройства

Л2М-П

Защита

помещении  над  уровнем  моря:  менее  2000  м  загрязнения  2

3.  Если  рядом  с  фотомикродатчиком  находятся  машины,  создающие  шум  (импульсный  регулятор,  инверторный  двигатель  и  т.  д.),  обязательно  заземлите  FG.

V-тип

1.  Проверьте  полярность  питания  перед  подключением  устройства.

Дверные  датчики

Внутренняя  схема

Пересечение  луча  (немодулированный)

Поворотные  энкодеры

установки  II

И

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

BS5-PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Тахометры/ измерители  импульсов  (частоты)

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Система  лазерной  маркировки  (волокно,  Co₂,  Nd:YAG)

Тип  кабеля

Получен  свет

2.  Не  разбирайте  и  не  модифицируйте  устройство.  Пожалуйста,  свяжитесь  с  нами,  если  необходимо.

±240  В  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 от  имитатора  шума

терминалы  машин.

Материал

Тип  датчика

Получен  свет

Твердотельные  реле/ контроллеры  питания

Внешнее  подключение

К

BS5-

Разъем/ розетки

Выход  управления

В

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Y1M-P

Единицы  отображения

Нет  отметки

Температура  окружающей  среды  от  -20  до  55  ℃.  Хранение:  от  -25  до  85  ℃.

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

Тип  разъема

Прерывистый  свет

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

Кабель

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное

Прерывистый  свет

Счетчики

Т

К1М-П

Импульсные  источники  питания

Схема  защиты

1.  Устройство  безопасности  должно  быть  установлено  при  использовании  агрегата  с  механизмами,  которые  могут  привести  к  серьезной  травме  или  существенному  экономическому  ущербу.

BS5-

5

п

Влажность  окружающей  среды  от  35  до  85 %  относительной  влажности.  Хранение:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

Сенсорные  контроллеры

5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсации  PP:  макс.  10 %)

В2М-П

ООО  “РусАвтоматизация”  

•BS5-Y2M /  BS5-Y2M-P

•BS5-Y1M /  BS5-Y1M-P

Контроль

+

-

1,6  мм

Болт  М3

Появление

(О)Выход

Расстояние  срабатывания

±10%

Элемент

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  В

Выход  управления

Темный  ВКЛ.

•БС5-В2М /  БС5-В2М-П•БС5-К2М /  БС5-К2М-П

Вне

•БС5-К1М /  БС5-К1М-П

т=0,2  мм

(О)Выход

1,8  мм

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

(+)+В

•БС5-В1М /  БС5-В1М-П

Круглая  панель

•Розетка:  CT-02  (продается  отдельно).

Вне

•Вырез  при  вводе  разъема  на  печатной  плате

Макс.  100  мА  ±10%

•NPN-выход  с  открытым  коллектором.

+

※Длина  кабеля  доступна  по  выбору.

(+)+В

•BS5-T2M /  BS5-T2M-P

•BS5-T1M /  BS5-T1M-P

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

(-)0В

•Розетка:  CT-01  (продается  отдельно).

•Выход  PNP  с  открытым  коллектором.

5–24  В  постоянного  тока 0  В

•BS5-L2M /  BS5-L2M-P

•BS5-L1M /  BS5-L1M-P

+В

Размер

(-)0В

Макс.  100  мА

±10%

Управление  +В

Включить  свет

5–24  В  постоянного  тока

(Тип  разъема)

Связь

-

3,813,81

13,5

13,5

2.54

6

26,519

13,5

Оптическая  

ось

Оптическая  

ось

Ø3,1м

Болт  М3

Оптическая  

ось

7.3

13

Ø3,1м

26,6

7

13,5

0,9

0,9

5 6

Ø4,  1  м

19

5

6

6

7

Оптическая  

ось

5

14.05

5

0,65

Болт  М3

7

6

5

6

14

Оптическая  

ось

2.54

Ø3,1м

19

0,9

19

0,9

Болт  М3

Болт  М3

2

2.54

Оптическая  

ось

2,8

5

13,5

0,9
Оптическая  

ось

12,7

19

0,9

0,9

0,9

13,5

5

5.4

Болт  М3

19

25

3,8

13,5

13,5

Оптическая  

ось

5.4

25

13,5

2

13,5

22.2

25

Ø3,1м

19

4,5

6

5

5

Болт  М3

6

Оптическая  

ось

Болт  М3

19

7,62

Оптическая  

ось

Болт  М3

7

Ø3,1м

19

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

БС  5 К  1  МП

тел.:  (351)799-54-26  тел./факс  (351)211-64-57  

info@rusautomation.ru  www.rusautomation.ru  ;

тел.  8-800-775-09-57  (звонок  бесплатный),  

454010  Челябинск,  ул.  Гагарина  5,  оф.  507

русавтоматизация.рф  

,

[L-тип] [Y-тип][Т-тип][К-тип] [V-тип]

※Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  повреждению  изделия.

※Вышеуказанные  характеристики  могут  быть  изменены,  а  производство  некоторых  моделей  может  быть  прекращено  без  предварительного  уведомления.

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

(С)  Контроль(С)  Контроль

Нагрузка

Нагрузка
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УСИЛИТЕЛЬ,  ВСТРОЕННЫЙ  ФОТОМИКРОСЕНСОРОМ

Предупреждение

Осторожность

Перед  использованием  прочтите  следующие  правила  техники  безопасности.

Благодарим  вас  за  выбор  нашей  продукции  Autonics.

※Соображения  безопасности  подразделяются  на  следующие  категории.

Осторожно.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  травмам  или  повреждению  изделия.

Предупреждение.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  серьезной  травме  или  смерти.

※  Пожалуйста,  соблюдайте  все  меры  безопасности  для  безопасной  и  правильной  эксплуатации  изделия  во  избежание  опасностей.

※Символы,  используемые  на  изделии  и  в  руководстве  по  эксплуатации,  обозначают  следующее:

Символ  означает  осторожность  в  связи  с  особыми  обстоятельствами,  при  которых  может  возникнуть  опасность.

защита

Перегрузка  по  току

Перегрузка  по  току

защита

Machine Translated by Google

M        A        N        U        A        L

1. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause serious injury or substantial economic 
loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, ships, vehicles, railways, aircraft, combustion apparatus, safety equipment, 
crime/disaster prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in personal injury, fire, or economic loss.

2. Do not disassemble or modify the unit. Please contact us if necessary.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

Specifications Operation Mode

Caution During Use

 Ordering Information

Control Output Circuit Diagram

Warning

Caution

Dimensions 
PHOTOMICRO SENSOR BUILT AMPLIFIER

BS5 SERIES

1. Check the polarity of the power before wiring the unit.
Failure to follow this instruction may result in product damage. Check the cable position and power voltage range. Cut off the power for 
wiring cables. 

2. Do not use the unit where flammable or explosive gas may be present.
Failure to follow this instruction may result in fire or explosion.

3. Do not use water or oil-based detergent when cleaning the unit. 
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

●NPN open collector output ●PNP open collector output

M
o
d
e
l

NPN open 

collector output
BS5-K1M BS5-T1M BS5-L1M BS5-Y1M BS5-V1M BS5-K2M BS5-T2M BS5-L2M BS5-Y2M BS5-V2M

PNP open 

collector output

BS5-

K1M-P

BS5-

T1M-P

BS5-

L1M-P

BS5-

Y1M-P

BS5-

V1M-P

BS5-

K2M-P

BS5-

T2M-P

BS5-

L2M-P

BS5-

Y2M-P

BS5-

V2M-P

Sensing type Through-beam (not modulated)

Sensing distance 5mm fixed

Sensing target 0.8 ×2mm Opaque materials

Hysteresis 0.05mm

Response time Light ON: Max. 20㎲, Dark ON: Max. 100㎲

Response frequency※1 2kHz

Power supply 5-24VDC  ±10% (ripple P-P: Max. 10%)

Power supply Max. 30mA (at 26.4VDC)

Light source Infrared LED (940nm)

Operation mode Light ON, Dark ON selectable by control wire Light ON, Dark ON selectable by control terminal

Control output
NPN or PNP open collector output 

• Load voltage: Max. 30VDC    • Load current: Max.100mA    • Residual voltage: Max. 1.2V

Protection circuit Reverse power polarity protection, Overcurrent protection

Indicator Operation Indicator: red LED

Connection Cable type Connector type

Insulation resistance Min. 20MΩ (at 250VDC megger)

Noise resistance ±240V the square wave noise (pulse width: 1㎲) by the noise simulator

Dielectric strength 1,000VAC 50/60Hz for 1 minute

Vibration 1.5mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min.) in each X, Y, Z direction for 2 hours

Shock 500m/s² (approx. 50G) in X, Y, Z directions for 3 times

E
nv

iro
nm

en
t Ambient illumination Fluorescent lamp: Max. 1,000  (receiver illumination)

Ambient temperature -20 to 55℃, Storage: -25 to 85℃

Ambient humidity 35 to 85%RH, Storage: 35 to 85%RH 

Protection IP50 (IEC standard)

Material PBT

Cable
Ø3mm, 4-wire, 1m (AWG28, Core diameter: 0.08mm, 
Number of cores: 19, Insulator out diameter: Ø0.88mm)

-

Approval -

Weight※2  (Approx. 30g)Approx. 50g

1.6mm

1.8mm

Circle  panel

1.6mm

t=0.2mm

※1: Response frequency is the value getting from revolving the circle panel below.

※2: The weight includes packaging. The weight in parentheses is for unit only.
※The temperature or humidity mentioned in Environment indicates a non freezing or condensation environment.

1. There is no protection of external light source in this unit which is for built-in, please intercept external light source from the receiver.

2. When wiring the photoelectric sensor with high voltage line, power line in a same conduit, it may cause malfunction or mechanical 

problem, please do wire separately or use different conduit.

3. If there are machines generating noise at surrounding photomicro sensor (Switching regulator, inverter motor etc.), be sure to earth F.G. 

terminals of machines.

4. For soldering on the connector type terminals, keep the temperature max. 260℃ and do not heat for more than 3 sec. Solder 1.5mm 

away from terminal source part. 

5. Use M3 screws and tighten with max. 0.49N.m (5.0kgf.cm) torque. When screwing, use a flat washer (Ø6). Be sure that sensing part is 

not to be touched by any objects. If the sensing part is damaged, it may cause malfunction.

6. If the sensor is installed at place where there are a lot of dust and humidity, clear the receiver and the emitter with dry cloth. Pollution of 

the receiver and the emitter can occur malfunction of the sensor.

7. Do not install the unit at the below environment to prevent from product malfunction or damage. 
①Place where heavy steam, or dust may be present.
②Place where water, oil, or chemicals (oil-based detergent, acid alkali, aromatic hydrocarbon, etc.) is directly contacted. 
③Outdoor or place where the ray of the sun is directly contacted. 

8. This unit may be used in the following environments.

①Indoors ②Altitude: under 2,000m ③Pollution degree 2 ④Installation category II

Connection 

●Hole cut-out when inputting socket on PCB 

●Socket: CT-01 (sold separately)

●Socket: CT-02 (sold separately) 

※Cable length is available to option. 

Operation mode Light ON Dark ON

Receiver operation                                                               

Operation indicator (Red LED)              

Transistor output              

Received light
Interrupted light

ON
OFF

ON
OFF

Received light
Interrupted light

ON
OFF

ON
OFF

 Major Products

No mark NPN open collector output
P PNP open collector output

M Middle

1 Cable Type
2 Connector Type

K K-Type
T T-Type
L L-Type
Y Y-Type
V V-Type

5 Unit: mm (fixed)

BS Photoelectric sensor series

PM1K5BS
Control output

Size

Connection

Appearance

Sensing distance

Item

※1: Operation mode selection: Connect Control (C) cable (terminal) into terminal +V (+) to operate Light ON mode. 
Dark ON mode is available with disconnection status.

Internal circuit External connection

(+)+V

(O)Output
Load

Dark ON

Over current
protection

M
ai

n 
ci

rc
ui

t

Light ON

5-24VDC
±10%Max. 100mA

(-)0V

(C)Control
※1

Internal circuit External connection

(+)+V

(O)Output

Load

Dark ON

Over current
protection

M
ai

n 
ci

rc
ui

t

Light ON

5-24VDC
±10%

Max. 100mA

(-)0V

(C)Control
※1

(Connector type)

Cable Type Connector Type

※Connect the unit using socket(CT-01, CT-02). If it is soldered on 
terminal pin directly without socket, it may cause product damage. 

①Load connection for NPN output   ②Load connection for PNP output

Control
+V①

② 0V
Out

5-24VDC
±10%

+

-

Light ON
Dark ONLoad

Load

 

 
Control +V①

②
0VOut

5-24VDC
±10%

+

-

Light ON
Dark ONLoad

Load

●BS5-K1M / BS5-K1M-P
●BS5-T1M / BS5-T1M-P ●BS5-V1M / BS5-V1M-P●BS5-L1M / BS5-L1M-P ●BS5-Y1M / BS5-Y1M-P

●BS5-K2M / BS5-K2M-P ●BS5-Y2M / BS5-Y2M-P
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 Photoelectric Sensors  Temperature Controllers
 Fiber Optic Sensors  Temperature/Humidity Transducers
 Door Sensors  SSRs/Power Controllers
 Door Side Sensors  Counters 
 Area Sensors  Timers
 Proximity Sensors  Panel Meters
 Pressure Sensors  Tachometers/Pulse (Rate) Meters
 Rotary Encoders  Display Units
 Connector/Sockets  Sensor Controllers
 Switching Mode Power Supplies
 Control Switches/Lamps/Buzzers
 I/O Terminal Blocks & Cables
 Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers
 Graphic/Logic Panels
 Field Network Devices
 Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd:yag)
 Laser Welding/Cutting System

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.

 Safety Considerations
※Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.

※Safety considerations are categorized as follows.

Warning Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.

Caution  Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

※The symbols used on the product and instruction manual represent the following

 symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur. 

※Failure to follow these instructions may result in product damage.

ООО “РусАвтоматизация”
454010 г. Челябинск, ул. Гагарина 5, оф. 507

;
русавтоматизация.рф

тел. 8-800-775-09-57 (звонок бесплатный),
тел.: (351)799-54-26 тел./факс (351)211-64-57,
info@rusautomation.ru www.rusautomation.ru

●BS5-K1M / BS5-K1M-P ●BS5-T1M / BS5-T1M-P ●BS5-L1M / BS5-L1M-P
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Размеры указаны в мм
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МУЖЧИНА

Связь

УАЛ

Размеры

Технические  характеристики

Основные  продукты

Информация  для  заказа

Соображения  безопасности

Режим  работы

Схема  управляющего  выхода

Меры  предосторожности  при  использовании

СЕРИЯ  BS5

Включить  свет

Вибрация

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

Контроллеры  температуры

Обнаружение  цели

НА

-

0,8  ×  2  мм  Непрозрачные  материалы

BS5-

Переключатели  управления/ лампы/ зуммеры

※1

Индикатор

БС

В1М-П

Выход  с  открытым  коллектором  NPN

Тип  разъема

Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)

М

Темный  ВКЛ.

Датчики  температуры/ влажности

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Гистерезис

Система  лазерной  сварки/ резки

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  площади

Внутренняя  схема

0,05  мм

Т1М-П

Клеммные  колодки  и  кабели  ввода-вывода

Связь

Свет  включен:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

BS5-

2.  Не  используйте  устройство  там,  где  может  присутствовать  легковоспламеняющийся  или  взрывоопасный  газ.

PNP  выход  с  открытым  коллектором

Сертификат  

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

1

БС5-К1М  БС5-Т1М  БС5-Л1М  БС5-Y1М  БС5-В1М  БС5-К2М  БС5-Т2М  БС5-Л2М  БС5-Y2М  БС5-В2М

±10%

※1:  Выбор  режима  работы:  Подключите  кабель  управления  (C)  (клемму)  к  клемме  +V  (+),  чтобы  включить  режим  освещения.

Источник  света

К-тип

НА

IP50  (стандарт  МЭК)

Внешнее  подключение

BS5-

Таймеры

※1

нельзя  касаться  никакими  предметами.  Если  чувствительная  часть  повреждена,  это  может  привести  к  неисправности.

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  возгоранию  или  взрыву.

Т2М-П

Режим  работы

Фотоэлектрические  датчики

※1:  Частота  отклика  —  это  значение,  получаемое  при  вращении  круглой  панели  ниже.

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ  по  выбору  с  помощью  провода  

управления  Выход  с  открытым  коллектором  

NPN  или  PNP  •  Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •  Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

2

BS5-

Режим  Dark  ON  доступен  в  состоянии  отключения.

где  может  присутствовать  сильный  пар  или  пыль.

Режим  работы

※2:  вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

Т-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

ПБТ

Амплитуда  1,5  мм  при  частоте  от  10  до  55  Гц  (в  течение  1  мин.)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

4.  При  пайке  клемм  разъемного  типа  соблюдайте  температуру  макс.  260  ℃  и  не  нагревайте  более  3  секунд.  Припаяйте  на  расстоянии  1,5  мм  от  клеммного  источника.

Л1М-П

Панельные  счетчики

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

6.  Если  датчик  установлен  в  месте,  где  много  пыли  и  влаги,  протрите  приемник  и  излучатель  сухой  тканью.  Загрязнение  приемника  и  излучателя  может  привести  

к  неисправности  датчика.

1.  В  этом  устройстве  нет  защиты  внешнего  источника  света,  который  предназначен  для  встроенного  устройства.  Пожалуйста,  перехватите  внешний  источник  света  от  приемника.

3.  Не  используйте  моющие  средства  на  водной  или  масляной  основе  при  чистке  устройства.

BS5-

-

Работа  приемника

7.  Не  устанавливайте  устройство  в  условиях,  указанных  ниже,  во  избежание  неисправности  или  повреждения  продукта.

Оптоволоконные  датчики

Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Шаговые  двигатели/ драйверы/ контроллеры  движения

Середина
BS5-

Место  прямого  контакта  с  водой,  маслом  или  химикатами  (моющими  средствами  на  масляной  основе,  кислой  щелочью,  ароматическими  углеводородами  и  

т.  д.).  открытом  воздухе  или  в  месте,  где  прямой  контакт  с  солнечными  лучами.

※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

L-тип

НА

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Несоблюдение  данной  инструкции  может  привести  к  повреждению  изделия.  Проверьте  положение  кабеля  и  диапазон  напряжения  питания.  Отключите  питание  проводки  

кабелей.

Удар  500  м/ с²  (около  50G)  в  направлениях  X,  Y,  Z  в  течение  3  раз.  Окружающее  освещение  

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000  (подсветка  приемника)

5.  Используйте  винты  M3  и  затяните  их  с  усилием  макс.  0,49  Н.  м  (5,0  кгс.  см)  крутящий  момент.  При  завинчивании  используйте  плоскую  шайбу  (Ø6).  Убедитесь,  что  чувствительная  часть

Время  отклика

НА

Датчики  приближения

Тип  разъема

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

2.  При  подключении  фотоэлектрического  датчика  к  линии  высокого  напряжения  и  линии  электропередачи  в  одном  и  том  же  кабелепроводе  это  может  привести  к  неисправности  или  

механической  проблеме.  Подключайте  его  отдельно  или  используйте  другой  кабелепровод.

Y2M-P

1,6  мм

Индикатор  работы  (красный  светодиод)

потеря.  (например,  контроль  ядерной  энергии,  медицинское  оборудование,  корабли,  транспортные  средства,  железные  дороги,  самолеты,  аппараты  сгорания,  оборудование  для  обеспечения  безопасности,  

устройства  для  предотвращения  преступлений/ катастроф  и  т.  д.)

Индикатор  работы:  красный  светодиод

Сопротивление  изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

Графические/ логические  панели

К2М-П

Тип  кабеля

8.  Данное  устройство  можно  использовать  в  следующих  условиях.

Серия  фотоэлектрических  датчиков

Y-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Дверные  датчики

Частота  отклика※1  2  кГц

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  давления

л

BS5-

Транзисторный  выход

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  травмам,  пожару  или  экономическому  ущербу.

Шумостойкость

Тип  кабеля

Полевые  сетевые  устройства

Л2М-П

Защита

помещении  над  уровнем  моря:  менее  2000  м  загрязнения  2

3.  Если  рядом  с  фотомикродатчиком  находятся  машины,  создающие  шум  (импульсный  регулятор,  инверторный  двигатель  и  т.  д.),  обязательно  заземлите  FG.

V-тип

1.  Проверьте  полярность  питания  перед  подключением  устройства.

Дверные  датчики

Внутренняя  схема

Пересечение  луча  (немодулированный)

Поворотные  энкодеры

установки  II

И

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

BS5-PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Тахометры/ измерители  импульсов  (частоты)

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Система  лазерной  маркировки  (волокно,  Co₂,  Nd:YAG)

Тип  кабеля

Получен  свет

2.  Не  разбирайте  и  не  модифицируйте  устройство.  Пожалуйста,  свяжитесь  с  нами,  если  необходимо.

±240  В  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 от  имитатора  шума

терминалы  машин.

Материал

Тип  датчика

Получен  свет

Твердотельные  реле/ контроллеры  питания

Внешнее  подключение

К

BS5-

Разъем/ розетки

Выход  управления

В

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Y1M-P

Единицы  отображения

Нет  отметки

Температура  окружающей  среды  от  -20  до  55  ℃.  Хранение:  от  -25  до  85  ℃.

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

Тип  разъема

Прерывистый  свет

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

Кабель

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное

Прерывистый  свет

Счетчики

Т

К1М-П

Импульсные  источники  питания

Схема  защиты

1.  Устройство  безопасности  должно  быть  установлено  при  использовании  агрегата  с  механизмами,  которые  могут  привести  к  серьезной  травме  или  существенному  экономическому  ущербу.

BS5-

5

п

Влажность  окружающей  среды  от  35  до  85 %  относительной  влажности.  Хранение:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

Сенсорные  контроллеры

5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсации  PP:  макс.  10 %)

В2М-П

ООО  “РусАвтоматизация”  

•BS5-Y2M /  BS5-Y2M-P

•BS5-Y1M /  BS5-Y1M-P

Контроль

+

-

1,6  мм

Болт  М3

Появление

(О)Выход

Расстояние  срабатывания

±10%

Элемент

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  В

Выход  управления

Темный  ВКЛ.

•БС5-В2М /  БС5-В2М-П•БС5-К2М /  БС5-К2М-П

Вне

•БС5-К1М /  БС5-К1М-П

т=0,2  мм

(О)Выход

1,8  мм

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

(+)+В

•БС5-В1М /  БС5-В1М-П

Круглая  панель

•Розетка:  CT-02  (продается  отдельно).

Вне

•Вырез  при  вводе  разъема  на  печатной  плате

Макс.  100  мА  ±10%

•NPN-выход  с  открытым  коллектором.

+

※Длина  кабеля  доступна  по  выбору.

(+)+В

•BS5-T2M /  BS5-T2M-P

•BS5-T1M /  BS5-T1M-P

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

(-)0В

•Розетка:  CT-01  (продается  отдельно).

•Выход  PNP  с  открытым  коллектором.

5–24  В  постоянного  тока 0  В

•BS5-L2M /  BS5-L2M-P

•BS5-L1M /  BS5-L1M-P

+В

Размер

(-)0В

Макс.  100  мА

±10%

Управление  +В

Включить  свет

5–24  В  постоянного  тока

(Тип  разъема)

Связь

-

3,813,81

13,5

13,5

2.54

6

26,519

13,5

Оптическая  

ось

Оптическая  

ось

Ø3,1м

Болт  М3

Оптическая  

ось

7.3

13

Ø3,1м

26,6

7

13,5

0,9

0,9

5 6

Ø4,  1  м

19

5

6

6

7

Оптическая  

ось

5

14.05

5

0,65

Болт  М3

7

6

5

6

14

Оптическая  

ось

2.54

Ø3,1м

19

0,9

19

0,9

Болт  М3
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тел.:  (351)799-54-26  тел./факс  (351)211-64-57  

info@rusautomation.ru  www.rusautomation.ru  ;

тел.  8-800-775-09-57  (звонок  бесплатный),  

454010  Челябинск,  ул.  Гагарина  5,  оф.  507

русавтоматизация.рф  

,

[L-тип] [Y-тип][Т-тип][К-тип] [V-тип]

※Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  повреждению  изделия.

※Вышеуказанные  характеристики  могут  быть  изменены,  а  производство  некоторых  моделей  может  быть  прекращено  без  предварительного  уведомления.
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УСИЛИТЕЛЬ,  ВСТРОЕННЫЙ  ФОТОМИКРОСЕНСОРОМ

Предупреждение

Осторожность

Перед  использованием  прочтите  следующие  правила  техники  безопасности.

Благодарим  вас  за  выбор  нашей  продукции  Autonics.

※Соображения  безопасности  подразделяются  на  следующие  категории.

Осторожно.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  травмам  или  повреждению  изделия.

Предупреждение.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  серьезной  травме  или  смерти.

※  Пожалуйста,  соблюдайте  все  меры  безопасности  для  безопасной  и  правильной  эксплуатации  изделия  во  избежание  опасностей.

※Символы,  используемые  на  изделии  и  в  руководстве  по  эксплуатации,  обозначают  следующее:

Символ  означает  осторожность  в  связи  с  особыми  обстоятельствами,  при  которых  может  возникнуть  опасность.

защита

Перегрузка  по  току

Перегрузка  по  току

защита

Machine Translated by Google

M        A        N        U        A        L

1. Fail-safe device must be installed when using the unit with machinery that may cause serious injury or substantial economic 
loss. (e.g. nuclear power control, medical equipment, ships, vehicles, railways, aircraft, combustion apparatus, safety equipment, 
crime/disaster prevention devices, etc.)
Failure to follow this instruction may result in personal injury, fire, or economic loss.

2. Do not disassemble or modify the unit. Please contact us if necessary.
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

Specifications Operation Mode

Caution During Use

 Ordering Information

Control Output Circuit Diagram

Warning

Caution

Dimensions 
PHOTOMICRO SENSOR BUILT AMPLIFIER

BS5 SERIES

1. Check the polarity of the power before wiring the unit.
Failure to follow this instruction may result in product damage. Check the cable position and power voltage range. Cut off the power for 
wiring cables. 

2. Do not use the unit where flammable or explosive gas may be present.
Failure to follow this instruction may result in fire or explosion.

3. Do not use water or oil-based detergent when cleaning the unit. 
Failure to follow this instruction may result in electric shock or fire.

●NPN open collector output ●PNP open collector output

M
o
d
e
l

NPN open 

collector output
BS5-K1M BS5-T1M BS5-L1M BS5-Y1M BS5-V1M BS5-K2M BS5-T2M BS5-L2M BS5-Y2M BS5-V2M

PNP open 

collector output

BS5-

K1M-P

BS5-

T1M-P

BS5-

L1M-P

BS5-

Y1M-P

BS5-

V1M-P

BS5-

K2M-P

BS5-

T2M-P

BS5-

L2M-P

BS5-

Y2M-P

BS5-

V2M-P

Sensing type Through-beam (not modulated)

Sensing distance 5mm fixed

Sensing target 0.8 ×2mm Opaque materials

Hysteresis 0.05mm

Response time Light ON: Max. 20㎲, Dark ON: Max. 100㎲

Response frequency※1 2kHz

Power supply 5-24VDC  ±10% (ripple P-P: Max. 10%)

Power supply Max. 30mA (at 26.4VDC)

Light source Infrared LED (940nm)

Operation mode Light ON, Dark ON selectable by control wire Light ON, Dark ON selectable by control terminal

Control output
NPN or PNP open collector output 

• Load voltage: Max. 30VDC    • Load current: Max.100mA    • Residual voltage: Max. 1.2V

Protection circuit Reverse power polarity protection, Overcurrent protection

Indicator Operation Indicator: red LED

Connection Cable type Connector type

Insulation resistance Min. 20MΩ (at 250VDC megger)

Noise resistance ±240V the square wave noise (pulse width: 1㎲) by the noise simulator

Dielectric strength 1,000VAC 50/60Hz for 1 minute

Vibration 1.5mm amplitude at frequency of 10 to 55Hz (for 1 min.) in each X, Y, Z direction for 2 hours

Shock 500m/s² (approx. 50G) in X, Y, Z directions for 3 times

E
nv

iro
nm

en
t Ambient illumination Fluorescent lamp: Max. 1,000  (receiver illumination)

Ambient temperature -20 to 55℃, Storage: -25 to 85℃

Ambient humidity 35 to 85%RH, Storage: 35 to 85%RH 

Protection IP50 (IEC standard)

Material PBT

Cable
Ø3mm, 4-wire, 1m (AWG28, Core diameter: 0.08mm, 
Number of cores: 19, Insulator out diameter: Ø0.88mm)

-

Approval -

Weight※2  (Approx. 30g)Approx. 50g

1.6mm

1.8mm

Circle  panel

1.6mm

t=0.2mm

※1: Response frequency is the value getting from revolving the circle panel below.

※2: The weight includes packaging. The weight in parentheses is for unit only.
※The temperature or humidity mentioned in Environment indicates a non freezing or condensation environment.

1. There is no protection of external light source in this unit which is for built-in, please intercept external light source from the receiver.

2. When wiring the photoelectric sensor with high voltage line, power line in a same conduit, it may cause malfunction or mechanical 

problem, please do wire separately or use different conduit.

3. If there are machines generating noise at surrounding photomicro sensor (Switching regulator, inverter motor etc.), be sure to earth F.G. 

terminals of machines.

4. For soldering on the connector type terminals, keep the temperature max. 260℃ and do not heat for more than 3 sec. Solder 1.5mm 

away from terminal source part. 

5. Use M3 screws and tighten with max. 0.49N.m (5.0kgf.cm) torque. When screwing, use a flat washer (Ø6). Be sure that sensing part is 

not to be touched by any objects. If the sensing part is damaged, it may cause malfunction.

6. If the sensor is installed at place where there are a lot of dust and humidity, clear the receiver and the emitter with dry cloth. Pollution of 

the receiver and the emitter can occur malfunction of the sensor.

7. Do not install the unit at the below environment to prevent from product malfunction or damage. 
①Place where heavy steam, or dust may be present.
②Place where water, oil, or chemicals (oil-based detergent, acid alkali, aromatic hydrocarbon, etc.) is directly contacted. 
③Outdoor or place where the ray of the sun is directly contacted. 

8. This unit may be used in the following environments.

①Indoors ②Altitude: under 2,000m ③Pollution degree 2 ④Installation category II

Connection 

●Hole cut-out when inputting socket on PCB 

●Socket: CT-01 (sold separately)

●Socket: CT-02 (sold separately) 

※Cable length is available to option. 

Operation mode Light ON Dark ON

Receiver operation                                                               

Operation indicator (Red LED)              

Transistor output              

Received light
Interrupted light

ON
OFF

ON
OFF

Received light
Interrupted light

ON
OFF

ON
OFF

 Major Products

No mark NPN open collector output
P PNP open collector output

M Middle

1 Cable Type
2 Connector Type

K K-Type
T T-Type
L L-Type
Y Y-Type
V V-Type

5 Unit: mm (fixed)

BS Photoelectric sensor series

PM1K5BS
Control output

Size

Connection

Appearance

Sensing distance

Item

※1: Operation mode selection: Connect Control (C) cable (terminal) into terminal +V (+) to operate Light ON mode. 
Dark ON mode is available with disconnection status.

Internal circuit External connection

(+)+V

(O)Output
Load

Dark ON

Over current
protection

M
ai

n 
ci

rc
ui

t

Light ON

5-24VDC
±10%Max. 100mA

(-)0V

(C)Control
※1

Internal circuit External connection

(+)+V

(O)Output

Load

Dark ON

Over current
protection

M
ai

n 
ci

rc
ui

t

Light ON

5-24VDC
±10%

Max. 100mA

(-)0V

(C)Control
※1

(Connector type)

Cable Type Connector Type

※Connect the unit using socket(CT-01, CT-02). If it is soldered on 
terminal pin directly without socket, it may cause product damage. 

①Load connection for NPN output   ②Load connection for PNP output

Control
+V①

② 0V
Out

5-24VDC
±10%

+

-

Light ON
Dark ONLoad

Load

 

 
Control +V①

②
0VOut

5-24VDC
±10%

+

-

Light ON
Dark ONLoad

Load
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●BS5-K2M / BS5-K2M-P ●BS5-Y2M / BS5-Y2M-P
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※The above specifications are subject to change and some models may be discontinued without notice. 
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 Photoelectric Sensors  Temperature Controllers
 Fiber Optic Sensors  Temperature/Humidity Transducers
 Door Sensors  SSRs/Power Controllers
 Door Side Sensors  Counters 
 Area Sensors  Timers
 Proximity Sensors  Panel Meters
 Pressure Sensors  Tachometers/Pulse (Rate) Meters
 Rotary Encoders  Display Units
 Connector/Sockets  Sensor Controllers
 Switching Mode Power Supplies
 Control Switches/Lamps/Buzzers
 I/O Terminal Blocks & Cables
 Stepper Motors/Drivers/Motion Controllers
 Graphic/Logic Panels
 Field Network Devices
 Laser Marking System (Fiber, Co₂, Nd:yag)
 Laser Welding/Cutting System

Thank you for choosing our Autonics product.
Please read the following safety considerations before use.

 Safety Considerations
※Please observe all safety considerations for safe and proper product operation to avoid hazards.

※Safety considerations are categorized as follows.

Warning Failure to follow these instructions may result in serious injury or death.

Caution  Failure to follow these instructions may result in personal injury or product damage.

※The symbols used on the product and instruction manual represent the following

 symbol represents caution due to special circumstances in which hazards may occur. 

※Failure to follow these instructions may result in product damage.

ООО “РусАвтоматизация”
454010 г. Челябинск, ул. Гагарина 5, оф. 507

;
русавтоматизация.рф

тел. 8-800-775-09-57 (звонок бесплатный),
тел.: (351)799-54-26 тел./факс (351)211-64-57,
info@rusautomation.ru www.rusautomation.ru
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МУЖЧИНА

Связь

УАЛ

Размеры

Технические  характеристики

Основные  продукты

Информация  для  заказа

Соображения  безопасности

Режим  работы

Схема  управляющего  выхода

СЕРИЯ  BS5

Включить  свет

Контроллеры  температуры

НА

Переключатели  управления/ лампы/ зуммеры

※1

БС

Выход  с  открытым  коллектором  NPN

Тип  разъема

М

Темный  ВКЛ.

Датчики  температуры/ влажности

5–24  В  постоянного  тока

Система  лазерной  сварки/ резки

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  площади

Внутренняя  схема

Клеммные  колодки  и  кабели  ввода-вывода

2.  Не  используйте  устройство  там,  где  может  присутствовать  легковоспламеняющийся  или  взрывоопасный  газ.

PNP  выход  с  открытым  коллектором

1

±10%

※1:  Выбор  режима  работы:  Подключите  кабель  управления  (C)  (клемму)  к  клемме  +V  (+),  чтобы  включить  режим  освещения.

К-тип

НА

Внешнее  подключение

Таймеры

※1

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  возгоранию  или  взрыву.

Режим  работы

Фотоэлектрические  датчики

2

Режим  Dark  ON  доступен  в  состоянии  отключения.

※2:  

Т-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Панельные  счетчики

3.  Не  используйте  моющие  средства  на  водной  или  масляной  основе  при  чистке  устройства.

Работа  приемника

Оптоволоконные  датчики

Шаговые  двигатели/ драйверы/ контроллеры  движения

Середина

L-тип

НА

Несоблюдение  данной  инструкции  может  привести  к  повреждению  изделия.  Проверьте  положение  кабеля  и  диапазон  напряжения  питания.  Отключите  питание  проводки  

кабелей.

НА

Датчики  приближения

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

Индикатор  работы  (красный  светодиод)

потеря.  (например,  контроль  ядерной  энергии,  медицинское  оборудование,  корабли,  транспортные  средства,  железные  дороги,  самолеты,  аппараты  сгорания,  оборудование  для  обеспечения  безопасности,  

устройства  для  предотвращения  преступлений/ катастроф  и  т.  д.)

Графические/ логические  панели

Тип  кабеля

Серия  фотоэлектрических  датчиков

Y-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Дверные  датчики

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  давления

л

Транзисторный  выход

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  травмам,  пожару  или  экономическому  ущербу.

Полевые  сетевые  устройства

V-тип

1.  Проверьте  полярность  питания  перед  подключением  устройства.

Дверные  датчики

Внутренняя  схема

Поворотные  энкодеры

И

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

Тахометры/ измерители  импульсов  (частоты)

5–24  В  постоянного  тока

Система  лазерной  маркировки  (волокно,  Co₂,  Nd:YAG)

Тип  кабеля

Получен  свет

2.  Не  разбирайте  и  не  модифицируйте  устройство.  Пожалуйста,  свяжитесь  с  нами,  если  необходимо.

Получен  свет

Твердотельные  реле/ контроллеры  питания

Внешнее  подключение

К

Разъем/ розетки

В

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Единицы  отображения

Нет  отметки

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

Тип  разъема

Прерывистый  свет

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

Прерывистый  свет

Счетчики

Т

Импульсные  источники  питания

1.  Устройство  безопасности  должно  быть  установлено  при  использовании  агрегата  с  механизмами,  которые  могут  привести  к  серьезной  травме  или  существенному  экономическому  ущербу.

5

п

Сенсорные  контроллеры ООО  “РусАвтоматизация”  

•BS5-Y2M /  BS5-Y2M-P

•BS5-Y1M /  BS5-Y1M-P

Контроль

+

-

Болт  М3

Появление

(О)Выход

Расстояние  срабатывания

±10%

Элемент

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  В

Выход  управления

Темный  ВКЛ.

•БС5-В2М /  БС5-В2М-П•БС5-К2М /  БС5-К2М-П

Вне

•БС5-К1М /  БС5-К1М-П

(О)Выход

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

(+)+В

•БС5-В1М /  БС5-В1М-П

•Розетка:  CT-02  (продается  отдельно).

Вне

•Вырез  при  вводе  разъема  на  печатной  плате

Макс.  100  мА  ±10%

•NPN-выход  с  открытым  коллектором.

+

※Длина  кабеля  доступна  по  выбору.

(+)+В

•BS5-T2M /  BS5-T2M-P

•BS5-T1M /  BS5-T1M-P

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

(-)0В

•Розетка:  CT-01  (продается  отдельно).

•Выход  PNP  с  открытым  коллектором.

5–24  В  постоянного  тока 0  В

•BS5-L2M /  BS5-L2M-P

•BS5-L1M /  BS5-L1M-P

+В

Размер

(-)0В

Макс.  100  мА

±10%

Управление  +В

Включить  свет

5–24  В  постоянного  тока

(Тип  разъема)

Связь

-

3,813,81

13,5

13,5

2.54

6

26,519

13,5

Оптическая  

ось

Оптическая  

ось

Ø3,1м

Болт  М3

Оптическая  

ось

7.3

13

Ø3,1м

26,6

7

13,5

0,9

0,9

5 6

Ø4,  1  м

19

5

6

6

7

Оптическая  

ось

5

14.05

5

0,65

Болт  М3

7

6

5

6

14

Оптическая  

ось

2.54

Ø3,1м

19

0,9

19

0,9

Болт  М3

Болт  М3

2

2.54

Оптическая  

ось

2,8

5

13,5

0,9
Оптическая  

ось

12,7

19

0,9

0,9

0,9

13,5

5

5.4

Болт  М3

19

25

3,8

13,5

13,5

Оптическая  

ось

5.4

25

13,5

2

13,5

22.2

25

Ø3,1м

19

4,5

6

5

5

Болт  М3

6

Оптическая  

ось

Болт  М3

19

7,62

Оптическая  

ось

Болт  М3

7

Ø3,1м

19

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

БС  5 К  1  МП

тел.:  (351)799-54-26  тел./факс  (351)211-64-57  

info@rusautomation.ru  www.rusautomation.ru  ;

тел.  8-800-775-09-57  (звонок  бесплатный),  

454010  Челябинск,  ул.  Гагарина  5,  оф.  507

русавтоматизация.рф  

,

[L-тип] [Y-тип][Т-тип][К-тип] [V-тип]

Меры  предосторожности  при  использовании

нельзя  касаться  никакими  предметами.  Если  чувствительная  часть  повреждена,  это  может  привести  к  неисправности.

где  может  присутствовать  сильный  пар  или  пыль.

4.  При  пайке  клемм  разъемного  типа  соблюдайте  температуру  макс.  260  ℃  и  не  нагревайте  более  3  секунд.  Припаяйте  на  расстоянии  1,5  мм  от  клеммного  источника.

6.  Если  датчик  установлен  в  месте,  где  много  пыли  и  влаги,  протрите  приемник  и  излучатель  сухой  тканью.  Загрязнение  приемника  и  излучателя  может  привести  

к  неисправности  датчика.

1.  В  этом  устройстве  нет  защиты  внешнего  источника  света,  который  предназначен  для  встроенного  устройства.  Пожалуйста,  перехватите  внешний  источник  света  от  приемника.

7.  Не  устанавливайте  устройство  в  условиях,  указанных  ниже,  во  избежание  неисправности  или  повреждения  продукта.

Место  прямого  контакта  с  водой,  маслом  или  химикатами  (моющими  средствами  на  масляной  основе,  кислой  щелочью,  ароматическими  углеводородами  и  

т.  д.).  открытом  воздухе  или  в  месте,  где  прямой  контакт  с  солнечными  лучами.

5.  Используйте  винты  M3  и  затяните  их  с  усилием  макс.  0,49  Н.  м  (5,0  кгс.  см)  крутящий  момент.  При  завинчивании  используйте  плоскую  шайбу  (Ø6).  Убедитесь,  что  чувствительная  часть

2.  При  подключении  фотоэлектрического  датчика  к  линии  высокого  напряжения  и  линии  электропередачи  в  одном  и  том  же  кабелепроводе  это  может  привести  к  неисправности  или  

механической  проблеме.  Подключайте  его  отдельно  или  используйте  другой  кабелепровод.

8.  Данное  устройство  можно  использовать  в  следующих  условиях.

помещении  над  уровнем  моря:  менее  2000  м  загрязнения  2

3.  Если  рядом  с  фотомикродатчиком  находятся  машины,  создающие  шум  (импульсный  регулятор,  инверторный  двигатель  и  т.  д.),  обязательно  заземлите  FG.

установки  II

терминалы  машин.

※Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  повреждению  изделия.

※Вышеуказанные  характеристики  могут  быть  изменены,  а  производство  некоторых  моделей  может  быть  прекращено  без  предварительного  уведомления.

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

(С)  Контроль(С)  Контроль
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Вибрация

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

Обнаружение  цели

-

0,8  ×  2  мм  Непрозрачные  материалы

BS5-

Индикатор

В1М-П

Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)Источник  питания

Гистерезис 0,05  мм

Т1М-П

Связь

Свет  включен:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

BS5-

Сертификат  

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

БС5-К1М  БС5-Т1М  БС5-Л1М  БС5-Y1М  БС5-В1М  БС5-К2М  БС5-Т2М  БС5-Л2М  БС5-Y2М  БС5-В2М

Источник  света

IP50  (стандарт  МЭК)

BS5-

Т2М-П

※1:  Частота  отклика  —  это  значение,  получаемое  при  вращении  круглой  панели  ниже.

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ  по  выбору  с  помощью  провода  

управления  Выход  с  открытым  коллектором  

NPN  или  PNP  •  Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •  Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

BS5-

Режим  работы

ПБТ

Амплитуда  1,5  мм  при  частоте  от  10  до  55  Гц  (в  течение  1  мин.)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

Л1М-П

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

BS5-

-

Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

BS5-

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Удар  500  м/ с²  (около  50G)  в  направлениях  X,  Y,  Z  в  течение  3  раз.  Окружающее  освещение  

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000  (подсветка  приемника)

Время  отклика

Тип  разъема

Y2M-P

1,6  мм

Индикатор  работы:  красный  светодиод

Сопротивление  изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

К2М-П

Частота  отклика※1  2  кГц

BS5-

Шумостойкость

Тип  кабеля

Л2М-П

Защита

Пересечение  луча  (немодулированный)

BS5-PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Источник  питания

±240  В  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 от  имитатора  шума

Материал

Тип  датчика

BS5-

Выход  управления

Y1M-P

Температура  окружающей  среды  от  -20  до  55  ℃.  Хранение:  от  -25  до  85  ℃.

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

Кабель

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное

К1М-П

Схема  защиты

BS5-

Влажность  окружающей  среды  от  35  до  85 %  относительной  влажности.  Хранение:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсации  PP:  макс.  10 %)

В2М-П

1,6  мм

т=0,2  мм

1,8  мм

Круглая  панель
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УСИЛИТЕЛЬ,  ВСТРОЕННЫЙ  ФОТОМИКРОСЕНСОРОМ

Предупреждение

Осторожность

Перед  использованием  прочтите  следующие  правила  техники  безопасности.

Благодарим  вас  за  выбор  нашей  продукции  Autonics.

※Соображения  безопасности  подразделяются  на  следующие  категории.

Осторожно.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  травмам  или  повреждению  изделия.

Предупреждение.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  серьезной  травме  или  смерти.

※  Пожалуйста,  соблюдайте  все  меры  безопасности  для  безопасной  и  правильной  эксплуатации  изделия  во  избежание  опасностей.

※Символы,  используемые  на  изделии  и  в  руководстве  по  эксплуатации,  обозначают  следующее:

Символ  означает  осторожность  в  связи  с  особыми  обстоятельствами,  при  которых  может  возникнуть  опасность.

защита

Перегрузка  по  току

Перегрузка  по  току

защита

Machine Translated by Google

МУЖЧИНА

Связь

УАЛ

Размеры

Технические  характеристики

Основные  продукты

Информация  для  заказа

Соображения  безопасности

Режим  работы

Схема  управляющего  выхода

Меры  предосторожности  при  использовании

СЕРИЯ  BS5

Включить  свет

Вибрация

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

Контроллеры  температуры

Обнаружение  цели

НА

-

0,8  ×  2  мм  Непрозрачные  материалы

BS5-

Переключатели  управления/ лампы/ зуммеры

※1

Индикатор

БС

В1М-П

Выход  с  открытым  коллектором  NPN

Тип  разъема

Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)

М

Темный  ВКЛ.

Датчики  температуры/ влажности

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Гистерезис

Система  лазерной  сварки/ резки

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  площади

Внутренняя  схема

0,05  мм

Т1М-П

Клеммные  колодки  и  кабели  ввода-вывода

Связь

Свет  включен:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

BS5-

2.  Не  используйте  устройство  там,  где  может  присутствовать  легковоспламеняющийся  или  взрывоопасный  газ.

PNP  выход  с  открытым  коллектором

Сертификат  

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

1

БС5-К1М  БС5-Т1М  БС5-Л1М  БС5-Y1М  БС5-В1М  БС5-К2М  БС5-Т2М  БС5-Л2М  БС5-Y2М  БС5-В2М

±10%

※1:  Выбор  режима  работы:  Подключите  кабель  управления  (C)  (клемму)  к  клемме  +V  (+),  чтобы  включить  режим  освещения.

Источник  света

К-тип

НА

IP50  (стандарт  МЭК)

Внешнее  подключение

BS5-

Таймеры

※1

нельзя  касаться  никакими  предметами.  Если  чувствительная  часть  повреждена,  это  может  привести  к  неисправности.

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  возгоранию  или  взрыву.

Т2М-П

Режим  работы

Фотоэлектрические  датчики

※1:  Частота  отклика  —  это  значение,  получаемое  при  вращении  круглой  панели  ниже.

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ  по  выбору  с  помощью  провода  

управления  Выход  с  открытым  коллектором  

NPN  или  PNP  •  Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •  Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

2

BS5-

Режим  Dark  ON  доступен  в  состоянии  отключения.

где  может  присутствовать  сильный  пар  или  пыль.

Режим  работы

※2:  вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

Т-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

ПБТ

Амплитуда  1,5  мм  при  частоте  от  10  до  55  Гц  (в  течение  1  мин.)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

4.  При  пайке  клемм  разъемного  типа  соблюдайте  температуру  макс.  260  ℃  и  не  нагревайте  более  3  секунд.  Припаяйте  на  расстоянии  1,5  мм  от  клеммного  источника.

Л1М-П

Панельные  счетчики

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

6.  Если  датчик  установлен  в  месте,  где  много  пыли  и  влаги,  протрите  приемник  и  излучатель  сухой  тканью.  Загрязнение  приемника  и  излучателя  может  привести  

к  неисправности  датчика.

1.  В  этом  устройстве  нет  защиты  внешнего  источника  света,  который  предназначен  для  встроенного  устройства.  Пожалуйста,  перехватите  внешний  источник  света  от  приемника.

3.  Не  используйте  моющие  средства  на  водной  или  масляной  основе  при  чистке  устройства.

BS5-

-

Работа  приемника

7.  Не  устанавливайте  устройство  в  условиях,  указанных  ниже,  во  избежание  неисправности  или  повреждения  продукта.

Оптоволоконные  датчики

Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Шаговые  двигатели/ драйверы/ контроллеры  движения

Середина
BS5-

Место  прямого  контакта  с  водой,  маслом  или  химикатами  (моющими  средствами  на  масляной  основе,  кислой  щелочью,  ароматическими  углеводородами  и  

т.  д.).  открытом  воздухе  или  в  месте,  где  прямой  контакт  с  солнечными  лучами.

※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

L-тип

НА

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Несоблюдение  данной  инструкции  может  привести  к  повреждению  изделия.  Проверьте  положение  кабеля  и  диапазон  напряжения  питания.  Отключите  питание  проводки  

кабелей.

Удар  500  м/ с²  (около  50G)  в  направлениях  X,  Y,  Z  в  течение  3  раз.  Окружающее  освещение  

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000  (подсветка  приемника)

5.  Используйте  винты  M3  и  затяните  их  с  усилием  макс.  0,49  Н.  м  (5,0  кгс.  см)  крутящий  момент.  При  завинчивании  используйте  плоскую  шайбу  (Ø6).  Убедитесь,  что  чувствительная  часть

Время  отклика

НА

Датчики  приближения

Тип  разъема

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

2.  При  подключении  фотоэлектрического  датчика  к  линии  высокого  напряжения  и  линии  электропередачи  в  одном  и  том  же  кабелепроводе  это  может  привести  к  неисправности  или  

механической  проблеме.  Подключайте  его  отдельно  или  используйте  другой  кабелепровод.

Y2M-P

1,6  мм

Индикатор  работы  (красный  светодиод)

потеря.  (например,  контроль  ядерной  энергии,  медицинское  оборудование,  корабли,  транспортные  средства,  железные  дороги,  самолеты,  аппараты  сгорания,  оборудование  для  обеспечения  безопасности,  

устройства  для  предотвращения  преступлений/ катастроф  и  т.  д.)

Индикатор  работы:  красный  светодиод

Сопротивление  изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

Графические/ логические  панели

К2М-П

Тип  кабеля

8.  Данное  устройство  можно  использовать  в  следующих  условиях.

Серия  фотоэлектрических  датчиков

Y-тип

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Дверные  датчики

Частота  отклика※1  2  кГц

ВЫКЛЮЧЕННЫЙ

Датчики  давления

л

BS5-

Транзисторный  выход

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  травмам,  пожару  или  экономическому  ущербу.

Шумостойкость

Тип  кабеля

Полевые  сетевые  устройства

Л2М-П

Защита

помещении  над  уровнем  моря:  менее  2000  м  загрязнения  2

3.  Если  рядом  с  фотомикродатчиком  находятся  машины,  создающие  шум  (импульсный  регулятор,  инверторный  двигатель  и  т.  д.),  обязательно  заземлите  FG.

V-тип

1.  Проверьте  полярность  питания  перед  подключением  устройства.

Дверные  датчики

Внутренняя  схема

Пересечение  луча  (немодулированный)

Поворотные  энкодеры

установки  II

И

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

BS5-PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Тахометры/ измерители  импульсов  (частоты)

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Система  лазерной  маркировки  (волокно,  Co₂,  Nd:YAG)

Тип  кабеля

Получен  свет

2.  Не  разбирайте  и  не  модифицируйте  устройство.  Пожалуйста,  свяжитесь  с  нами,  если  необходимо.

±240  В  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 от  имитатора  шума

терминалы  машин.

Материал

Тип  датчика

Получен  свет

Твердотельные  реле/ контроллеры  питания

Внешнее  подключение

К

BS5-

Разъем/ розетки

Выход  управления

В

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Y1M-P

Единицы  отображения

Нет  отметки

Температура  окружающей  среды  от  -20  до  55  ℃.  Хранение:  от  -25  до  85  ℃.

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

Тип  разъема

Прерывистый  свет

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

Кабель

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное

Прерывистый  свет

Счетчики

Т

К1М-П

Импульсные  источники  питания

Схема  защиты

1.  Устройство  безопасности  должно  быть  установлено  при  использовании  агрегата  с  механизмами,  которые  могут  привести  к  серьезной  травме  или  существенному  экономическому  ущербу.

BS5-

5

п

Влажность  окружающей  среды  от  35  до  85 %  относительной  влажности.  Хранение:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

Сенсорные  контроллеры

5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсации  PP:  макс.  10 %)

В2М-П

ООО  “РусАвтоматизация”  

•BS5-Y2M /  BS5-Y2M-P

•BS5-Y1M /  BS5-Y1M-P

Контроль

+

-

1,6  мм

Болт  М3

Появление

(О)Выход

Расстояние  срабатывания

±10%

Элемент

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  В

Выход  управления

Темный  ВКЛ.

•БС5-В2М /  БС5-В2М-П•БС5-К2М /  БС5-К2М-П

Вне

•БС5-К1М /  БС5-К1М-П

т=0,2  мм

(О)Выход

1,8  мм

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

(+)+В

•БС5-В1М /  БС5-В1М-П

Круглая  панель

•Розетка:  CT-02  (продается  отдельно).

Вне

•Вырез  при  вводе  разъема  на  печатной  плате

Макс.  100  мА  ±10%

•NPN-выход  с  открытым  коллектором.

+

※Длина  кабеля  доступна  по  выбору.

(+)+В

•BS5-T2M /  BS5-T2M-P

•BS5-T1M /  BS5-T1M-P

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

(-)0В

•Розетка:  CT-01  (продается  отдельно).

•Выход  PNP  с  открытым  коллектором.

5–24  В  постоянного  тока 0  В

•BS5-L2M /  BS5-L2M-P

•BS5-L1M /  BS5-L1M-P

+В

Размер

(-)0В

Макс.  100  мА

±10%

Управление  +В

Включить  свет

5–24  В  постоянного  тока

(Тип  разъема)

Связь

-

3,813,81

13,5

13,5

2.54

6

26,519

13,5

Оптическая  

ось

Оптическая  

ось

Ø3,1м

Болт  М3

Оптическая  

ось

7.3

13

Ø3,1м

26,6

7

13,5

0,9

0,9

5 6

Ø4,  1  м

19

5

6

6

7

Оптическая  

ось

5

14.05

5

0,65

Болт  М3

7

6

5

6

14

Оптическая  

ось

2.54

Ø3,1м

19

0,9

19

0,9

Болт  М3

Болт  М3

2

2.54

Оптическая  

ось

2,8

5

13,5

0,9
Оптическая  

ось

12,7

19

0,9

0,9

0,9

13,5

5

5.4

Болт  М3

19

25

3,8

13,5

13,5

Оптическая  

ось

5.4

25

13,5

2

13,5

22.2

25

Ø3,1м

19

4,5

6

5

5

Болт  М3

6

Оптическая  

ось

Болт  М3

19

7,62

Оптическая  

ось

Болт  М3

7

Ø3,1м

19

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  работы  (красный)

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

2.54

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

БС  5 К  1  МП

тел.:  (351)799-54-26  тел./факс  (351)211-64-57  

info@rusautomation.ru  www.rusautomation.ru  ;

тел.  8-800-775-09-57  (звонок  бесплатный),  

454010  Челябинск,  ул.  Гагарина  5,  оф.  507

русавтоматизация.рф  

,

[L-тип] [Y-тип][Т-тип][К-тип] [V-тип]

※Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  повреждению  изделия.

※Вышеуказанные  характеристики  могут  быть  изменены,  а  производство  некоторых  моделей  может  быть  прекращено  без  предварительного  уведомления.

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

(С)  Контроль(С)  Контроль

Нагрузка

Нагрузка
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УСИЛИТЕЛЬ,  ВСТРОЕННЫЙ  ФОТОМИКРОСЕНСОРОМ

Предупреждение

Осторожность

Перед  использованием  прочтите  следующие  правила  техники  безопасности.

Благодарим  вас  за  выбор  нашей  продукции  Autonics.

※Соображения  безопасности  подразделяются  на  следующие  категории.

Осторожно.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  травмам  или  повреждению  изделия.

Предупреждение.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  серьезной  травме  или  смерти.

※  Пожалуйста,  соблюдайте  все  меры  безопасности  для  безопасной  и  правильной  эксплуатации  изделия  во  избежание  опасностей.

※Символы,  используемые  на  изделии  и  в  руководстве  по  эксплуатации,  обозначают  следующее:

Символ  означает  осторожность  в  связи  с  особыми  обстоятельствами,  при  которых  может  возникнуть  опасность.

защита

Перегрузка  по  току

Перегрузка  по  току

защита

Machine Translated by Google

8. Технические характеристики

-

1,6  мм 1,6  мм

т=0,2  мм

1,8  мм

Круглая  панель

BS 5-Т1М-P

Сертификат  

Вес※2  
Прибл.  50  г  (около  30  г)

BS 5- К1М  BS 5-Т1М  BS 5-L1М  BS 5-Y1M BS 5-V1M BS 5-L2M

IP50  (стандарт  МЭК)

BS5-K2M-P

ПБТ

-

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Люминесцентная  
лампа:  

Макс.  1000  (подсветка  приемника)

Защита

Материал

BS 5-Y1M-P

Температура  

окружающей  среды  
от  -20  до  55  ℃.  Хранение:  от  -25  до  85  ℃.

Кабель

Влажность  
окружающей  среды  

С
р
е
д

а

М
о
д

е
л

ь

BS 5-K2M BS 5-T2M BS 5-Y2M

BS 5- К1М-P  BS 5-V1M-PBS 5-L1M-P BS 5-K2M-P BS5-L2M-P BS 5-Y2M-P BS 5-V2M-P

BS 5-V2M

вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

BS5-K1M BS5-T1M BS5-L1M BS5-Y1M BS5-V1M BS5-K2M BS5-T2M BS5-L2M BS5-Y2M BS5-V2M

BS5-

K1M-P

BS5-

T1M-P

BS5-

L1M-P

BS5-

Y1M-P

BS5-

V1M-P

BS5-

K2M-P

BS5-

T2M-P

BS5-

L2M-P

BS5-

Y2M-P

BS5-

V2M-P

※1

-20 to 55℃, Storage: -25 to 85℃

35 to 85%RH, Storage: 35 to 85%RH 

IP50 (IEC standard)

PBT

Ø3mm, 4-wire, 1m (AWG28, Core diameter: 0.08mm, 
Number of cores: 19, Insulator out diameter: Ø0.88mm)

-

-
※2  (Approx. 30g)Approx. 50g

от 35 до 85% относительной влажности. Хранение: от 35 до 85% относительной влажности 

Вибрация

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

Обнаружение  цели 0,8  ×  2  мм  Непрозрачные  материалы

Индикатор

Источник  питания

Гистерезис 0,05  мм

Связь

Свет  включен:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

Источник  света

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ  по  выбору  с  помощью  провода  

управления  Выход  с  открытым  коллектором  

NPN  или  PNP  •  Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •  Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

Режим  работы

Амплитуда  1,5  мм  при  частоте  от  10  до  55  Гц  (в  течение  1  мин.)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

выход  
с  открытым  
коллектором  

NPN

Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Удар  500  м/ с²  (около  50G)  в  направлениях  X,  Y,  Z  в  течение  3  раз.  Окружающее  освещение  

Время  отклика

Тип  разъема

Индикатор  работы:  красный  светодиод

Сопротивление  
изоляции  

Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

Частота  отклика  

Шумостойкость

Тип  кабеля

Пересечение  луча  (немодулированный)

PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Источник  питания

±240  В  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1) от  имитатора  шума

Тип  датчика

Выход  управления

Диэлектрическая  
прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

Расстояние  
срабатывания  

5  мм  фиксированное

Схема  защиты

5– 24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсации  PP:  макс.  10 %)

Макс. 30 мА (при 26,4 В постоянного тока)

Инфракрасный светодиод (940 нм)

2кГц

М
о
д

е
л

ь BS5-K1M BS5-T1M BS5-L1M BS5-Y1M BS5-V1M BS5-K2M BS5-T2M BS5-L2M BS5-Y2M BS5-V2M

BS5-

K1M-P

BS5-

T1M-P

BS5-

L1M-P

BS5-

Y1M-P

BS5-

V1M-P

BS5-

K2M-P

BS5-

T2M-P

BS5-

L2M-P

BS5-

Y2M-P

BS5-

V2M-P

※1

10



МУЖЧИНА

Связь

УАЛ

Размеры

Технические  характеристики

Основные  продукты

Информация  для  заказа

Соображения  безопасности

Режим  

Схема  управляющего  выхода

Меры  

СЕРИЯ  BS5

Вибрация

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ,  выбирается  с  помощью  терминала  управления

Контроллеры  температуры

Обнаружение  цели

-

0,8  ×  2  мм  Непрозрачные  материалы

BS5-

Переключатели  управления/ лампы/ зуммеры

※1

Индикатор

БС

В1М-П

Выход  с  открытым  коллектором  NPN

Тип  разъема

Макс.  30  мА  (при  26,4  В  постоянного  тока)

М

Датчики  температуры/ влажности

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Гистерезис

Система  лазерной  сварки/ резки

Датчики  площади

Внутренняя  схема

0,05  мм

Т1М-П

Клеммные  колодки  и  кабели  ввода-вывода

Связь

Свет  включен:  Макс.  20 Темное  ВКЛ:  Макс.  100

BS5-

2.  Не  используйте  устройство  там,  где  может  присутствовать  легковоспламеняющийся  или  взрывоопасный  газ.

PNP  выход  с  открытым  коллектором

Сертификат  

Вес※2  Прибл.  50  г  (около  30  г)

Инфракрасный  светодиод  (940  нм)

1

БС5-К1М  БС5-Т1М  БС5-Л1М  БС5-Y1М  БС5-В1М  БС5-К2М  БС5-Т2М  БС5-Л2М  БС5-Y2М  БС5-В2М

±10%

※1:  Выбор  режима  работы:  Подключите  кабель  управления  (C)  (клемму)  к  клемме  +V  (+),  чтобы  включить  режим  освещения.

Источник  света

К-тип

IP50  (стандарт  МЭК)

Внешнее  подключение

BS5-

Таймеры

※1

нельзя  касаться  никакими  предметами.  Если  чувствительная  часть  повреждена,  это  может  привести  к  неисправности.

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  возгоранию  или  взрыву.

Т2М-П

Режим  

Фотоэлектрические  датчики

※1:  Частота  отклика  —  это  значение,  получаемое  при  вращении  круглой  панели  ниже.

Свет  ВКЛ,  Темно  ВКЛ  по  выбору  с  помощью  провода  

управления  Выход  с  открытым  коллектором  

NPN  или  PNP  •  Напряжение  нагрузки:  Макс.  30  В  постоянного  тока  •  Ток  нагрузки:  Макс.  100  мА  •  Остаточное  напряжение:  Макс.  1,2  В

2

BS5-

Режим  Dark  ON  доступен  в  состоянии  отключения.

где  может  присутствовать  сильный  пар  или  пыль.

Режим  работы

※2:  вес  включает  упаковку.  Вес  в  скобках  указан  только  за  единицу  измерения.

Т-тип

ПБТ

Амплитуда  1,5  мм  при  частоте  от  10  до  55  Гц  (в  течение  1  мин.)  в  каждом  направлении  X,  Y,  Z  в  течение  2  часов.

4.  При  пайке  клемм  разъемного  типа  соблюдайте  температуру  макс.  260  ℃  и  не  нагревайте  более  3  секунд.  Припаяйте  на  расстоянии  1,5  мм  от  клеммного  источника.

Л1М-П

Панельные  счетчики

Выход  с  

открытым  коллектором  NPN

6.  Если  датчик  установлен  в  месте,  где  много  пыли  и  влаги,  протрите  приемник  и  излучатель  сухой  тканью.  Загрязнение  приемника  и  излучателя  может  привести  

к  неисправности  датчика.

1.  В  этом  

3.  Не  используйте  моющие  средства  на  водной  или  масляной  основе  при  чистке  устройства.

BS5-

-

Работа  

7.  Не  устанавливайте  устройство  в  условиях,  указанных  ниже,  во  избежание  неисправности  или  повреждения  продукта.

Оптоволоконные  датчики

Защита  от  обратной  полярности  питания,  защита  от  перегрузки  по  току

Шаговые  двигатели/ драйверы/ контроллеры  движения

Середина
BS5-

Место  прямого  контакта  с  водой,  маслом  или  химикатами  (моющими  средствами  на  масляной  основе,  кислой  щелочью,  ароматическими  углеводородами  и  

т.  д.).  открытом  воздухе  или  в  месте,  где  прямой  контакт  с  солнечными  лучами.

※Температура  или  влажность,  указанные  в  разделе  «Окружающая  среда»,  указывают  на  отсутствие  замерзания  или  конденсации.

L-тип

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Несоблюдение  данной  инструкции  может  привести  к  повреждению  изделия.  Проверьте  положение  кабеля  и  диапазон  напряжения  питания.  Отключите  питание  проводки  

кабелей.

Удар  500  м/ с²  (около  50G)  в  направлениях  X,  Y,  Z  в  течение  3  раз.  Окружающее  освещение  

Люминесцентная  лампа:  Макс.  1000  (подсветка  приемника)

5.  Используйте  винты  M3  и  затяните  их  с  усилием  макс.  0,49  Н.  м  (5,0  кгс.  см)  крутящий  момент.  При  завинчивании  используйте  плоскую  шайбу  (Ø6).  Убедитесь,  что  чувствительная  часть

Время  отклика

Датчики  приближения

Тип  разъема

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

2.  При  подключении  

механической  

Y2M-P

1,6  мм

Индикатор  

потеря.  (например,  контроль  ядерной  энергии,  медицинское  оборудование,  корабли,  транспортные  средства,  железные  дороги,  самолеты,  аппараты  сгорания,  оборудование  для  обеспечения  безопасности,  

устройства  для  предотвращения  преступлений/ катастроф  и  т.  д.)

Индикатор  работы:  красный  светодиод

Сопротивление  изоляции  Мин.  20  МОм  (при  250  В  пост.  тока  мегомметра)

Графические/ логические  панели

К2М-П

Тип  кабеля

8.  Данное  устройство  можно  использовать  в  следующих  условиях.

Серия  фотоэлектрических  датчиков

Y-тип

Дверные  датчики

Частота  отклика※1  2  кГц

Датчики  давления

л

BS5-

Транзисторный  

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  травмам,  пожару  или  экономическому  ущербу.

Шумостойкость

Тип  кабеля

Полевые  сетевые  устройства

Л2М-П

Защита

помещении  над  уровнем  моря:  менее  2000  м  загрязнения  2

3.  Если  рядом  

V-тип

1.  Проверьте  полярность  питания  перед  подключением  устройства.

Дверные  датчики

Внутренняя  схема

Пересечение  луча  (немодулированный)

Поворотные  энкодеры

установки  II

И

※  Подключите  устройство  с  помощью  разъема  (CT-01,  CT-02).  Если  он  припаян

BS5-PNP  выход  с  

открытым  коллектором

Тахометры/ измерители  импульсов  (частоты)

5–24  В  постоянного  тока

Источник  питания

Система  лазерной  маркировки  (волокно,  Co₂,  Nd:YAG)

Тип  кабеля

2.  Не  разбирайте  и  не  модифицируйте  устройство.  Пожалуйста,  свяжитесь  с  нами,  если  необходимо.

±240  В  шум  прямоугольной  волны  (ширина  импульса:  1 от  имитатора  шума

терминалы  

Материал

Тип  датчика

Твердотельные  реле/ контроллеры  питания

Внешнее  подключение

К

BS5-

Разъем/ розетки

Выход  управления

В

Контактный  вывод  напрямую  без  гнезда,  это  может  привести  к  повреждению  продукта.

Y1M-P

Единицы  отображения

Нет  отметки

Температура  окружающей  среды  от  -20  до  55  ℃.  Хранение:  от  -25  до  85  ℃.

Единица  измерения:  мм  (фиксированная)

Тип  разъема

Несоблюдение  этой  инструкции  может  привести  к  поражению  электрическим  током  или  возгоранию.

Диэлектрическая  прочность  1000  В  переменного  тока,  50/60  Гц  в  течение  1  минуты.

Кабель

Расстояние  срабатывания  5  мм  фиксированное

Счетчики

Т

К1М-П

Импульсные  источники  питания

Схема  защиты

1.  Устройство  безопасности  должно  быть  установлено  при  использовании  агрегата  с  механизмами,  которые  могут  привести  к  серьезной  травме  или  существенному  экономическому  ущербу.

BS5-

5

п

Влажность  окружающей  среды  от  35  до  85 %  относительной  влажности.  Хранение:  от  35  до  85 %  относительной  влажности.

Сенсорные  контроллеры

5–24  В  постоянного  тока  ±10 %  (пульсации  PP:  макс.  10 %)

В2М-П

ООО  “РусАвтоматизация”  

•BS5-Y2M /  BS5-

Контроль

+

-

1,6  мм

Появление

(О)Выход

Расстояние  срабатывания

±10%

Элемент

нагрузки  для  выхода  NPN  нагрузки  для  выхода  PNP

0  В

Выход  управления

Темный  ВКЛ.

•БС5-К2М /  БС5-К2М-П

Вне

•БС5-К1М /  БС5-К1М-П

т=0,2  мм

(О)Выход

1,8  мм

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

(+)+В

Круглая  панель
Вне

Макс.  100  мА  ±10%

•NPN-выход  с  открытым  коллектором.

+

(+)+В

•BS5-T2M /  BS5-T2M-P

•BS5-T1M /  BS5-T1M-P

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

Темный  ВКЛ.

Включить  свет

(-)0В

•Выход  PNP  с  открытым  коллектором.

5–24  В  постоянного  тока 0  В

•BS5-L2M /  BS5-L2M-P

•BS5-L1M /  BS5-L1M-P

+В

Размер

(-)0В

Макс.  100  мА

±10%

Управление  +В

Включить  свет

5–24  В  постоянного  тока

(Тип  разъема)

Связь

-

13,5

13,5

26,519

13,5

Оптическая  

ось

Оптическая  

ось

Ø3,1м

Болт  М3

7.3

Ø3,1м

26,6

13,5

0,9

5

19

6

6

5

14.05

5

Болт  М3

6

5

6

Оптическая  

ось

Ø3,1м

19

19

0,9

Болт  М3

2.54

Оптическая  

ось

5

19

0,9

0,9

0,9

5

Болт  М3

19

25

3,8

13,5

Оптическая  

ось

5.4

25

13,5

13,5

22.2

25

19

6

Болт  М3

19

Оптическая  

ось

Болт  М3

19

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  работы  (красный)

2.54

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

Индикатор  

работы  (красный)

Болт  М3

Индикатор  

работы  (красный)

БС  5 К  1  МП

тел.:  (351)799-54-26  тел./факс  (351)211-64-57  

info@rusautomation.ru  www.rusautomation.ru  ;

тел.  8-800-775-09-57  (звонок  бесплатный),  

454010  Челябинск,  ул.  Гагарина  5,  оф.  507

русавтоматизация.рф  

,

[L-тип] [Y-тип][Т-тип][К-тип] [V-тип]

※Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  повреждению  изделия.

※Вышеуказанные  характеристики  могут  быть  изменены,  а  производство  некоторых  моделей  может  быть  прекращено  без  предварительного  уведомления.

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

Нагрузка

(С)  Контроль(С)  Контроль

Нагрузка

Нагрузка
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УСИЛИТЕЛЬ,  ВСТРОЕННЫЙ  ФОТОМИКРОСЕНСОРОМ

Предупреждение

Осторожность

Перед  использованием  прочтите  следующие  правила  техники  безопасности.

Благодарим  вас  за  выбор  нашей  продукции  Autonics.

※Соображения  безопасности  подразделяются  на  следующие  категории.

Осторожно.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  травмам  или  повреждению  изделия.

Предупреждение.  Несоблюдение  этих  инструкций  может  привести  к  серьезной  травме  или  смерти.

※  Пожалуйста,  соблюдайте  все  меры  безопасности  для  безопасной  и  правильной  эксплуатации  изделия  во  избежание  опасностей.

※Символы,  используемые  на  изделии  и  в  руководстве  по  эксплуатации,  обозначают  следующее:

Символ  означает  осторожность  в  связи  с  особыми  обстоятельствами,  при  которых  может  возникнуть  опасность.

защита

Перегрузка  по  току

Перегрузка  по  току

защита

Machine Translated by Google

8.Технические характеристики (продолжение)

Круглая  панель

Сертификат  

Вес  

ПБТ

-

Ø3  мм,  4-проводной,  1  м  (AWG28,  Диаметр  жилы:  0,08  мм,  Количество  

жил:  19,  Внешний  диаметр  изолятора:  0,88  мм)

Люминесцентная  
лампа:  

Защита

Материал

Температура  

окружающей  среды  

Кабель

Влажность  
окружающей  среды  

С
р
е
д

а

от 35 до 85% относительной влажности. Хранение: от 35 до 85% относительной влажности 

-

※2

М
о
д

е
л

ь BS5-K1M BS5-T1M BS5-L1M BS5-Y1M BS5-V1M BS5-K2M BS5-T2M BS5-L2M BS5-Y2M BS5-V2M

BS5-

K1M-P

BS5-

T1M-P

BS5-

L1M-P

BS5-

Y1M-P

BS5-

V1M-P

BS5-

K2M-P

BS5-

T2M-P

BS5-

L2M-P

BS5-

Y2M-P

BS5-

V2M-P

выход  
с  открытым  
коллектором  

NPN

PNP  выход  с  

открытым  коллектором

от -20 до 55 . Хранение: от -25 до 85   ℃ ℃

Макс.1000 lх  (подсветка приемника)

IР50 (стандарт МЭК)

Прибл. 50 г (около 30 г)

Частота отклика- это значение, получаемое при вращении круглой панели ниже.※1

1.6мм

1.8мм

Круглая панель

1.6мм

t=0.2мм

※2:  Вес включает упаковку. Вес в скобках только за единицу измерения

※ Температура или влажность, указанные в разделе «Окружающая среда», указывают на отсутствие

 замерзания или конденсации. 
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«____» ____________20____г.

М.П.

Дата отгрузки:

Серийный(-е) номер(а):

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

_______________

Гарантийные обязательства:

Гарантийный срок - 12 месяцев с даты отгрузки.

Паспорт на каждые 10 единиц товара в транспортной таре - 1 шт.

®

9. Установка:
В качестве крепежей следует использовать винты М3. Момент затяжки должен 

составлять 0,49 Нм (5,0 кгс*см). Вместе с винтами рекомендуется использовать шайбу 
диаметром 6 мм. Следует убедиться, что рабочую зону датчика не касаются посторонние 
объекты. Ее повреждение  приведет к неправильной работе датчика.

10. Обслуживание:
В случае установки датчика в условиях высокой запыленности и влажности приемник и 

излучатель следует протереть сухой тканью. Их загрязнение может привести к 
нарушению работы датчика.

11. Другое:
Запрещается устанавливать изделие в следующих условиях:

• повышенный уровень влажности или запыленности;
• воздействие воды, масел или химических веществ;
• воздействие прямых солнечных лучшей.

12. Рекомендуемые условия:
• эксплуатация в помещении;
• максимальная высота над уровнем моря - 2000 м;
• степень загрязнения 2 (Pollution Degree 2);
• категория установки 2 (Installation Category 2).
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